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Chalices & Ciboria

Host capacities based on 1'/8” host

Gold node
also
available

Gold plated and oxidized silver with Holy Spirit
and grapes with leaf design. 43" bases.

K915 Chalice ——

8Y4"H., 3%2" dia. cup, 9 oz. cap. Gold plated. 52" bases. 24k bright gold plated. Beautiful, heavy cast
$1,595.00 K206 Chalice with 5/." scale paten stem, node and base. 5'2" bases.
K916 Ciborium 87H., 3% dia. cup, 12 0z. cap. K970 Chalice
9Y4"H., 4%" dia. cup, 250 host cap. $435.00 8%H., 4" dia. cup, 8 oz. cap.
$1,815.00 K216 Ciborium $1,675.00
h?ﬁ 8¥4"H., 472" dia. cup, 400 host cap. K971 Ciborium
ay $435.00 10%"H., 42" dia. cup, 400 host cap.
g — $1,775.00

Gold node

also Black node
available also
available

While Supplies Last

Gold plated with cast bases, Gold plated. 4%" bases.
antique gold finish. 212" bases. K106 Chalice with 5/ scale paten »
K2386-G  Chalice 7°H., 3% dia. cup, 10 oz. cap. Gold plated. 574" bases.
7¥"H., 4V4" dia. cup, 16 oz. cap. $430.00 K441 Chalice with 52" scale paten
$1,050.00 K116 Ciborium 8"H., 3% dia. cup, 10 oz. cap.
K2385-G  Ciborium 8'2"H., 3%4" dia. cup, 250 host cap. $435.00
9”H., 572" dia. cup, 500 host cap. $430.00 K2441 Ciborium
$1,160.00 9"H., 4" dia. cup, 300 host cap.

$435.00

Gold plated and oxidized silver. 4 “bases. : - i Gold plated.
K913 Chalice K410 Chalice K400 Ciborium K59 Chalice with 5/2" scale paten
8"H., 4" dia. cup, 12 oz. cap. Gold plated. Gold plated. 6'2"H., 4" dia. cup, 16 oz. cap.
$1,025.00 8% H., 4" dia. cup, Ht. Cap. Cup $445.00
K914 Ciborium SV2"base.160z.cap. 9" 500 5" $440.00 K596  Ciborium
8Y2"H., 4%" dia. cup, 250 host cap. $485.00 91" 750 5% $480.00 7%"H., 5" dia. cup, 500 host cap.
$1,180.00 9%" 1000 6" $615.00 $445.00

All prices subject to change without notice.
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K919
Chalice

Gold and silver
plated. 9%"H.,
3" dia. cup,
45" base.

4 oz. cap.
$575.00

While Supplies Last
K2528

Chalice
Gold plated,

oxidized silver node.

6"H., 4" dia. cup,
38" base,
12 oz. cap.
$695.00

K235 K342
Chalice Chalice Chalice
Gold plated. Pewter. 473" H., Pewter. 52"H.,
5V4'H., 3V4" dia. cup, 3%" dia. cup,
3" dia. cup, 8 0z. cap. 8 0z. cap.
4 0z. cap. $82.00 $88.00
$105.00 24k gold plated 24k gold plated
$160.00 $178.00

Chalices

K574 K85

Chalice Chalice
Stainless steel, with572" scale paten
Trinity node. Stainless steel.
5%"H., 3% dia. 6"H.,
cup, 8 oz. cap. 3%4" dia. cup,
$210.00 8 oz. cap.
Inside of cup $235.00
polished bright.
$110.00 extra

K390

K921
Chalice K2520 Chalice
Gold and silver Chalice Satin, with base plate;
plated. 9% H., Gold plated. 9% H., gold plated. 8%"H.,
4" dia. cup, 3% dia. cup, 4" dia. cup, 54" base,
5% base. 57" base. 16 oz. cap.
12 oz. cap. 8 0z. cap. $395.00
$610.00 $1,895.00

K51

Chalice K920 K366
with57"scale paten Chalice Chalice
Satin, with Gold and silver Pewter. 7% "H.,
base plate; plated. 6%"H., 5" dia. cup,
gold plated. 6'H, 34" dia. cup, 20 oz. cap.
3% dia. cup, 372" base. $310.00
3" base, 8 0z. cap. 7 0z. cap. 24k gold plated
$290.00 TR $495.00

All prices subject to change without notice.
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K75
Chalice
with5%:" scale paten
Gold plated.
6"H.,

3% dia. cup,
8 oz. cap.
$290.00

While Supplies Last
K646
Chalice
Gold and silver plated.
10%4"H., 32" dia. cup,
6%s" base. 8 oz. cap.
$3,145.00

K923

Chalice
Gold and silver
plated. 7 75 H,,

3" dia. cup,

4" base.

4 oz. cap.
$755.00

K584
Chalice
Stainless steel,
black delrin node.
64 H., 3% dia.
cup, 8 oz. cap.
$210.00

Inside of cup
polished bright.
$110.00 extra

K910
Chalice

24k gold and silver

plated. 9"H.,
3% dia. cup,

6" base. 9 oz. cap.

$4,415.00

K922
Chalice
Gold and silver
plated. 8"H.,
4 dia. cup,
453" base.
10 oz. cap.
$695.00



...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Maestro collection

2914
“Tassilo” Open ciboria

31/2” Ht. - 5 1/2” Dia. - 200 Hosts.
Brass $ 2,795
Inner Cup Sterling Silver ~ $ 3,195
All Sterling Silver $ 4,795

Chalice is 7 1/2” Ht. - 4 1/2”

2919

“St. Remy” Intinction set
2270 Chalice 4 1/4” Ht.
“The St. Remy” 3 1/8” Dia.
Chalice & Paten Open Ciboria 4 1/8” Ht.
Exquisite version of the famous 6 “ Dia.
St. Remy chalice, housed in the Sterling Silver gold plate
Cathedral of Reims (France). $ 19,995
Fully handcrafted construction *Partially hand made,
including set precious stones & Sterling Silver g/p
fire enamel work. $ 10,595

$ 22,950

Measurements:

Height: 7 3/8”

Cup: 5 1/4”

Capacity: 18 Oz.

Paten: 7” dia.

*Same as above, partially
hand made,

Sterling Silver, g/p finish
$ 13,695

2271

“St.Remy” Ciboria.
Matching ciboria
91/2” Ht.-51/8”
Cup - 250 Hosts
All Sterling Silver, g/p $ 22,950
*Partially hand made $ 13,750

2330-P

“The Tassilo”

Concelebration Main Chalice

Faithful replica in design and size to the original
Tassilo chalice, showing 32 genuine garnets around
the node, finished in two tone (gold and silver)
10” height - 6” @ cup

Brass 3 7,995

2330 Inner Cup Sterling $ 9,295

“The Tassilo” Chalice & paten All Sterling Silver $ 12,950

An exquisite reproduction of the original VIII 2330-P Paten

century Tassilo Chalice, finished in two tone Brass $ 1,895

(gold and silver). All Sterling Silver $ 3,495 2332

“Fire enamel Tassilo” Chalice & Paten

Cup - 18 Oz. (Matching Ciboria available)
Paten is 6 1/2” diameter. Fire enamelled version of the VIII century
Brass $ 4,995 Tassilo chalice, executed in cloisonné fire
Inner Cup Sterling $ 5,495 enamel, solid 925 sterling silver, 24 K gold
All Sterling Silver $ 7,995 lined cup.
$ 12,695
Measurements:
Height: 8”
Cup: 4 1/2”
2331 Capacity: 20 Oz.
“Tassilo” Ciboria Paten: 6 1/2” dia. N ‘,’L,

8 1/4” Ht. - 5” Dia. - 200 Hosts.
Brass $ 4,995

Inner Cup Sterling  $ 5,495

All Sterling Silver $ 7,995

*See matching monstrance on page 22

2728

“The Ardagh” Chalice & 7”¢ Bowl paten

“The Ardagh”, a version of the original Celtic chalice.
24 Karat goldplate contrasting on antique Silver Plate.
Adorned with fire enamel cabouchons and garnet

stones.

7 3/4” Ht. - 5 1/8” Cup - 20 Oz.

Brass Two Tone

$ 7,995

Inner Cup Sterling Silver

$ 8,495

2460
Chalice & 6 1/4” Dish paten

Stylish design with cut-out grape & vine node adorned with twelve
faceted reconstituted garnet stones.

The base has a delicately chiselled design on its upper part and features six
elegant oval fire enamelled medallions set in raised bezels with images of the
Four Evangelists, the Crucifixion and the Resurrection, alternating with six
faceted reconstituted garnet stones.

Height: 8 1/8” Cup @: 4 11/16” Capacity: 14 oz.

Cup sterling silver, g/p $ 8,995

All sterling silver, g/p $ 11,495

“The Gothic” Chalice & 6 1/2” P
scale paten with ring

(Matching Ciboria available)

Exquisite deep relief work, depicting the Four Evangelists
imbedded into node chapels, Christ and the Twelve Apostles
on the cup and a deeply sculptured “Flower of Passion” motif
on the base. Chalice and paten made in 925 sterling silver, gold
lined. $ 18,995

Measurements:

2393
Ciboria

Matching Gothic Ciboria.

11 1/2” Ht. - 6 7/8” Dia 350 Hosts.
All Sterling Silver $ 20,695

¢ e 2392-2
Helght,:, 10 3/8 Open Ciboria:
Cup: 4 51/2” Ht. - 7 ” Cup - 370 hosts

Capacity: 13 Oz.
Paten: 6 1/2” diameter.

All sterling silver, g/1
$ 14,995
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...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

.
Maestro collection 2480

Chalice & 6 1/4” scale paten with
2430 ring:
Chalice & 6 1/4” scale paten with ring: Classy design blending together a
Elegant, proportioned design evoking the beautiful cut-out node and a delicate
great German chalices of the beginning of the grape and vine outer cup. The three
XX Century. Exquisite filigree job featured on raised panels on the base depict the
stem, node and outer cup, adorned with set Sacred Heart, the Blessed Mother
reconstituted ruby and sapphire cabouchon and St. Joseph and are meticulously
stones. The base features magnificent hand finished in two tone (gold and silver).
painted fire enamelled medallions depicting Height: 8 7/8” Cup 0: 4 1/8”
images of the Four Evangelists. Capacity: 15 oz.
Height: 8 1/4” Cup @: 4 5/8” Capacity: 14 oz. Inner Cup Sterling, g/1
Inner Cup Sterling, g/p  $ 8,995 All sterling silver, g/1
All sterling silver, g/p $ 11,495

$ 5,695
$ 7,195

2372

“The Visigoth”
Chalice & 6 11/16” E
Paten

The “Visigoth”, a rich
version of a medieval
chalice, adorned with
cabouchons and red
enamel.

8 3/8” Ht.-47/8”
Cup - 22 Oz.
Entirely Gold Plated
$ 4,995

Inner Cup Sterling
Silver $ 5,495

2490

Chalice & 6 1/4” Dish paten

Attractive design of Romanesque influence and the

symbols of the Four Evangelists on the base. Spanish

text on the base reading “Como el Sefior me amo, asi

0s amo yo a vosotros” which translates in English to:

“Like the Lord Loved me, I love you”.

Height: 7 1/8” Cup @: 4 1/2” Capacity: 15 oz.

Inner Cup Sterling, g/1, with g/p cup  $ 3,595
All sterling silver, g/1, $ 4,750

2435 -

Chalice & 6 1/4” scale
paten with ring:

Delicate “ajour” grape

and vine motif on cup and
node, which is enhanced by
four set, reconstituted ruby
stones. The base is adorned
with four exquisite fire
enamel medallions showing
the symbols of the Four
Evangelists.

Height: 8 7/8” Cup @: 4 1/2”
Capacity: 14 oz.

Inner Cup Sterling, g/p

2310
“The Genesis” Chalice & Paten

b 7,195‘ . (Matching Ciboria available)
All sterling silver, g/p - J Made in solid 925 sterling silver, 24 K gold plate, with
$9,295 genuine lapis lazuli node and magnificent cloisonné fire

the Archangels while the base represents the Creation of the
World. The paten features the Pantocrator in fire enamel.
7 5/8” Ht. - 5 1/2” Cup - 25 Oz - 7” Dia.
2374 $ 19,995
“The Piety” Chalice & 6 1/4” scale paten
With Ring
(Matching Ciboria available).
The richness of this elegant chalice is distinguished by
the simplicity and grace of its classic lines.
Available in 925 sterling silver, 24 K gold plate with
optional 20 K gold cup or 20 K solid gold overall. The cross
on the base is adorned with precious gems (diamonds and

2132-E

“The Twelve Apostles” 6 1/4” scale
paten with ring

Rich filigree overlay on cup and base,
with fine hand-painted fire enamel
medallions, depicting the Twelve "._
Apostles. Chalice and
paten made in
sterling silver, 24
karat goldplated
finish.

$ 14,995
Measurements:
Height: 8 1/2”
Cup diameter:
43/8”
Capacity: 12 Oz.
Paten diameter:
61/4”

rubies) while the node is imbedded with 8 rubies. The cup
depicts “The Piety” completely hand engraved.
(Different motifs or images available on request).

The paten is hand engraved with the “JHS” symbol.

AS 193
Ciboria
Richly ornamented,

< WML

Sterling Silver  $ 11,995
Measurements:

Height: 7 5/8”

Cup: 4 1/8”

Capacity: 12 Oz.

Paten: 6 1/4” dia.

2132-01-E
Ciboria:
10 1/8” Ht. - 5 ” Cup
200 hosts

All sterling silver, g/p
$ 15,995

2132-02-E

Open Ciboria
41/2” Ht.-51/8” Cup
250 hosts

52

Inner Cup Sterling, g/p $ 10,695
All sterling silver, g/p  $ 11,495

featuring five fire enamel meda-
llions depicting the Four
Evangelists and the IHS symbol.
13 12" Ht. - 7 14" Dia - 750 hosts.
Brass, Silverplated, gold lined
$ 6,995

“The Byzantine” Chalice & 6 1/2”
Dish paten

Collar ornamentation featuring the
symbols of the Four Evangelists.
Hand hammered fluted base.

7 7/8" Ht. - 4 3/4” Cup - 16 Oz.
Paten 7” diameter.

Brass Silver Plated $ 4,395
Inner Cup Sterling  $ 4,995

All Sterling Silver  $ 7,995




...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Romanesque collection 2312

“The Romanesque”

Chalice & Paten

(Matching Ciboria available).
Made in solid 925 sterling silver,
24 K Gold Plate, this authentic
work of art is distinguished by
superb hand made cloisonné
fire enamelling and features
the Twelve Apostles around the
cup and symbols of the Four
Evangelists on the base.
Sterling Silver  $ 12,995
Measurements:

Height: 8 1/8”

Cup: 5 1/4”

Capacity: 24 Oz.

Paten: 6 3/4” dia.

AS 197-1

Ciboria

9” Ht. - § 5/8” Cup - 300 Hosts.
Silver Plated, goldlined $ 4,195
Inner Cup Sterling Silver, g/1

$ 4,795

All Sterling Silver  $ 7,295

AS 197-2
Open Ciboria

AS 197 5" Ht. - 6 1/4” Cup

’ , 350 Hosts.
fcf;t;:l;fuféf‘zﬂ; ring Silver Plated, goldlined ~$ 3,150

I Cup Sterling Sil 1 550 ¥
Romanic chalice featuring the nner Cup Sterling Silver, g/ 3 B

All Sterling Silver  $ 5,250 ==

Twelve Apostles and their Latin

names around the cup. The base ..’_-
featuring the symbols of the Four

Evangelists. | =1
7" Ht. - 4 15/16” Cup - 14 Oz. 1y
Silver Plated $ 3,695 i
Inner Cup Sterling Silver $ J
4,195
All Sterling Silver $ 6,295 2378
“The Romanesque”
| Chalice & 6 1/4” Scale Paten
] ‘ 3 With Ring
¥ = ) A Romanesque representation of
% the Twelve Apostles.
7 7/8" Ht. - 4 3/8” Cup - 18 Oz.
Brass Silver Plated, Gold lined
$ 2,895
Inner Cup Sterling Silver
$ 3,695
&
“g & = e/ 2751
2752 2750 Ciboria
Open Ciboria Chalice and 6 1/4” dish paten Two Tone finish
Two Tone finish Fully hand made construction throughout 7 3/8” Ht. -4 5/8” Cup - 175 hosts
35/8” Ht. -5 3/8” Cup - featuring a chiselled base and hammered BrasS $ 1,550
250 hosts node.Two Tone finish (Gold & Silver) Cup Sterling $ 2,095
Brass $ 1,195 63" Ht. -4 1/8” Cup 11 Oz All Sterling Silver $ 2,595 2740
Cup Sterling $ 1,765 Brass $ 1,495 Chalice
All Sterling Silver ~ $ 1,860 Cup Sterling $ 1,995 Simplified version of the Ardagh chalice.
All Sterling Silver $ 2,550 Ciboria & Open Ciboria also available.
1 7 3/4” Ht. - 5 1/8” Cup 20 Oz
Brass silver plated ~ $ 1,295
Inner cup Sterling  $ 1,850
2741 2742
Ciboria Open Ciboria
$ 1,650 $ 895
2596 2230 2722
Chalice & 6 1/2” Chalice and Paten Chalice & 6 1/2” Bowl paten
Bowl paten Exquisite version of the Tassilo chalice, The “Apostles”, features images of the
Node with the symbols of the Evangelists, finished in gold/silver tones. finished in two tone (gold and silver) Apostles, symbols of the Evangelists.
67/8" Ht. - 4 5/8” Cup - 15 Oz. 7 3/8” height - 5 1/8” @ cup 6 3/4” Ht. -4 7/8” Cup - 18 Oz.
Completely Gold Plated  $ 3,350 Brass $ 5,250 Brass silver plated $ 3,695
Cup Sterling, Gold Plated  $ 3,995 Inner Cup Sterling $ 5,995 Inner Cup Sterling Silver  $ 4,595
All Sterling  $ 6,295 All Sterling Silver $ 8,950 All Sterling Silver 3 6,895
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...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Romanesque collection

2945
Bold Germanic

With Enamel

“The Germanic”
Chalice & 6 1/4”
scale paten With Ring

highlighted with blue fire enamel
and genuine stones.
6 3/4” Ht. - 5 1/8” Cup - 20 Oz.

2946
Ciboria

Matching ornamentation.
9” Ht. - 5” Cup - 300 Hosts.
With Enamel
Brass silverplated
Inner Cup Sterling

ornamentation, All Sterl
terling

‘Without Enamel
Brass silverplated
Inner Cup Sterling  $ 7,295

$ 7,895
$ 8,995
$ 10,495

$ 6,595

Brass silverplated  $ 7,895 All Sterling $ 9,995
Inner Cup Sterling $ 8,995
All Sterling $ 10,495
Without Enamel 2748
Brass silverplated $ 6,595 Chalice & 6 1/2” Bowl paten
Inner Cup Sterling $ 7,295 The “St. Patrick”, hand hammered with ;'lv
All Sterling $ 9,995 black node by engraved collar.
7 1/4” Ht. - 4 7/8” Cup - 20 Oz.
Brass gold plated  $ 2,395
Cup Sterling Silver  $ 3,150
All Sterling Silver  $ 4,895 y §
2183-2
Open Ciboria
41/8” Ht. - 7” Cup. 300 Hosts
Brass silver plated 2496
$ 1,025 Ly Ciboria
8” Ht. - 4 7/8” Cup 200 Host
Silver Plated $ 1,495
2495
Chalice & Paten

Silver Plated

Chalice & 6 1/4” Dish paten
Rich Celtic ornamentation representing
the images and symbols of the Evangelists.
61/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 16 Oz.
Brass Silver Plated,

Gold lined $ 2,495

Inner Cup

Sterling Silver  $ 2,950

2658
Chalice & 6" bowl jpaticm

Last Supper sculptured around cup with red ename-
lled background. Cross on base.

7 1/8” Ht. - 4 3/8” Cup - 16 Oz.

Silver Plated $ 3,695
Inner Cup Sterling Silve  $ 4,395
All Sterling Silver $ 6,795

7 1/2" Ht. - 4 7/8” Cup

$ 1,450

2497

Open Ciboria

3 5/8” Ht. - 6 3/4” Cup. 300 Host
Silver Plated $ 1,050

B ) g
2584
Chalice & 6 12" Bywiippteen
Hand engraved Last Supper design. Silver- 2684
plated finish, lightly oxidized to enhance Chalice & 6“ Bowl Paten

design. Golld lireeticapp.

6" Hitt. —441l/22 Ciaipp 18803, 2,950
Inner Cup SterliingSilverr $ 3,495
All Stienilimg; S1irear $ 5,795

Supper ornamentation.
63/4” Ht. - 4” Cup - 14 Oz.
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Hand chased and enamelled Last

Brass Silver Plated $ 3,550

2133
“Tassilo” chiselled

Chalice & 6 1/4” Dish Paten

Accurate replica of the original

Tassilo chalice.

7” Ht. - 4” Cup - 14 Oz.

Brass two tone $ 2,595

Inner Cup Sterling Silver $ 3,150

All Sterling Silver $ 5,250

1840

Chalice & 6 1/4” Dish paten
Hand chased ornamentation.

7 1/4” Ht. - 4 3/8” Cup - 14 Oz..

Brass Silver Plated
Cup Sterling Silver

$ 3,150
$ 3,995



Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Gothic collection

2445

Chalice & 6 1/4”

scale paten with ring:

Height: 9 15/16” Cup ©: 4 1/8”
Capacity: 14 oz.

Inner Cup Sterling, g/p $ 6,995
All sterling silver, g/p $ 8,995

2450 2465

Chalice & 6 1/4” scale paten with ring: Chalice & 6 1/4” scale paten with ring:
Height: 9 3/8” Cup @: 4 1/16” Height: 9 5/8” Cup @: 4 1/16 " Capacity: 14 oz.
Capacity: 14 oz. Inner Cup Sterling, g/p $ 6,995

Inner Cup Sterling, g/l $ 5,695 All sterling silver, g/p  $ 9,995

All sterling silver, g/l 3 7,895

2975

Chalice & 6 1/4”

scale paten with ring:

Height: 8 5/8” Cup O: 4 3/8”
Capacity: 14 oz.

Inner Cup Sterling, g/p $ 4,995
Sterling silver, g/p $6,795

2420

Chalice & 6 1/4” Dish paten:

Height: 8 5/8” Cup ©: 4 3/4” Capacity: 15 oz.
Inner Cup Sterling, g/l $ 5,295

All sterling silver, g/l $ 6,995

2970

Chalice & 6 1/4” scale paten with ring:
Height: 9” Cup 0: 4 1/2”

Capacity: 15 oz.

Inner Cup Sterling, g/1 $ 11,995

All sterling silver, g/1 ~ $ 15,595

2440

Chalice & 6 1/4”

scale paten with ring

Height: 8 3/4” Cup ©: 4 7/8”
Capacity: 14 oz.

Inner Cup Sterling, g/p $ 6,295
All sterling silver, g/p 3 8,395

2980

Chalice & 6 1/4”

scale paten with ring

Height: 9 7/16” Cup 0: 4 1/4”
Capacity: 12 oz.

Inner Cup Sterling, g/p $ 8,395
All sterling silver, g/p 3 11,495
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...Quality sih nce 1939 (Spain)
MOLINA

Gothic collection - 1 e

2470
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring 2990
Height: 9” Cup ©: 4 ” Capacity: 14 oz. Chalice & 6 1/4”scale paten with ring
Inner Cup Sterling, g/p $ 5,295 Height: 8 3/4“ Cup ©: 4 3/8 "
2085 All sterling silver, g/p $ 7,350 Capacity: 13 oz.
Chalice &6 1/4 Inner Cup Sterling, g/p $ 5,795

scale paten with ring All sterling silver, g/p $ 7,350

Height: 8 1/2” Cup @: 3 3/8”
Capacity: 12 oz.

Inner Cup Sterling, g/p $ 6,295
All sterling silver, g/p  $ 8,395

2410

Chalice & 6 1/4”

scale paten with ring:

Height: 8 3/8” Cup @: 4 1/4”
Capacity: 15 oz.

Inner Cup Sterling, g/l $ 5,295
All sterling silver, g/l  $ 6,995

2937

Chalice & 6 1/4”
scale paten With Ring
Rich Gothic design.
Base featuring six delicate medallions depicting
different scenes of the Passion of Christ (The
Lashing, Thorns Crowning, The Gethsemane, the
Carrying of the Cross, The Crucifixion and The
Resurrection)

83/4” Ht.-41/8” Cup - 10 Oz.
Brass gold plated $ 4,195
Inner cup Sterling Silver gold
plated $ 4,595

2455
Chalice and 6 1/4” scale paten with ring

2995 -~ - Traditional Gothic design of elegant style. Unique workmans-
Chalice and 6 1/4” dia. Scale paten with ring 2475 hip of the filigree technique, this piece has the poise of the
Handsome design that boasts unparalleled originality. Chalice and 6 1/4” dia. Scale paten with ring chalices from the late XIX Century. The three medallions on
Deep embossing & chiselling work on base, node and A perfectly balanced and refined design that stands out o N U s

. R K . N $ R, . the base are top notch representations of the Crucifixion, St
outer cup with a base of unique design due to its mul- among other taller chalices. Deep relief chiselling on base, h and child and the Virgin M 1l featuring the best fi
tiple levelled and lobed base. One of a kind piece with node and outer cup with embossed and engraved medallions Joseph and chi .an .C irgin Mary, all featuring the best fire
our proven quality. of the Four Evangelists on the base. en;.imel W(’:k avaul%lhle mn the”m‘arket.. )
Height: 8 ” Cup dia: 4 ” Capacity: 11 oz. Height: 7” Cup dia: 3 5/8 ” Capacity: 8 oz. Height: 10” Cup dia: 4 15/16” Capacity: 13 oz.
Inner Cup Sterling, g/p $ 4,995 Inner Cup Sterling, g/p $ 4,195 Inner Cup Sterling, g/p $ 8,395
All sterling silver, g/p $ 7,195 All sterling silver, g/p $ 6,595 All sterling silver, g/p $ 10,495
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...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Gothic collection

2132-02

Open Ciboria:

41/2” Ht. -5 1/8 ” Cup - 250 hosts
Brass, g/p $ 3,795
Inner Cup Sterling, g/p $ 4,495
All sterling silver, g/p  $ 5,295

2938
= . Chalice & 6 1/4” scale paten with Ring:
2 . ) 2406 2132.01 20381 i Intricate Gothic ornamentation.
67;};3 fl"’-‘ltl‘;‘ tCh“’f:Z & &P‘t’nhclboga Cibori Ciboria: Cibor-ia Base featuring six delicate engraved medallions
scale paten with ring: atching Open Ciboria. ” _gn _ ¢ depicting The Crucifixion, Salvation symbol,
24 Karat gold plate finish. 37/8" Ht.~ 6 11/16” Cup ;}0 1/8” Ht. - 5 Cup - 200 hosts 10 5/8” Ht. - 5 1/8” @ 250 H. Nt of eane Moleh oo Ordinati
; ¢ / rass, g/p $ 5,995 artyrdom of Isaac, Melchisedec Ordination,
81/2” Ht. - 4 3/8” Cup - 12 Oz. 400 Hosts Capacity . Brass Gold plated  $ 4,495 The Manah and Paschal Lamb.
. " ~ . Inner Cup Sterling, g/p $ 6,395 e Manah and Paschal Lamb.
Gold or Silver Plate  $ 5,495 Silver plated, Gold lined $ 2,395 . . 9” Ht. - 4 3/8” Cup - 14 Oz
; ling g/p $5995  CupSterlingSilver $ 3,350 All sterling silver, g/p  $ 9,495 . : op .
Inner Cup Sterling, g/p 2 p Sterling % Gold Plated finish $ 4,495
All Sterling Silver  $ 8,995 Sterling Silver  $ 4,395 Inner Cup Sterling, g/p $ 4,995

2790

Chalice only

Clean Gothic design.
8 5/8” Ht. - 4” Cup - 13 Oz.
Brass Gold Plated $ 1,295
Inner Cup Sterling, gold plated
$1,750

2404
Chalice & 6 1/4” dish paten

Elegant Gothic design, with hexagonal base
and filigree cut out ornamentation on node.
8 5/8” Ht. -4 1/8” Cup - 12" Oz.

Silver plated, Gold lined $ 3,995
Cup Sterling, Gold lined $ 4,750

. All Sterling Silver, Gold lined $ 6,950

=

2405

Ciboria : ﬁ

Matching Ciboria, with finial Gothic cross. ﬂ

10 1/2” Ht. - 4 7/8” Cup - 250 Hosts Capacity A

Silver plated, Gold lined $ 3,995

Cup Sterling Silver  $ 4,950
Sterling Silver $ 6,995

2791
Ciborium
9 1/2” Ht. — 4 5/8” Cup - 200 hosts
Brass Gold Plated

$ 1,375

2390
Chalice & 6 1/4” dish paten

Magnificent Gothic Chalice. Richly handcrafted,
with delicate filigree open work around edge of base.
83/4” Ht. - 41/2" Cup - 12 Oz

Silver Plated $ 6,795

Silver Plated
with Inner Cup
Sterling Silver

$ 7,350 o
All Sterling Silver Open”Clbonu ,
$9,495 4 3/8” Ht. - 6 3/4” Cup - 375 hosts

Brass Gold Plated $ 1,095

2381
2380 Ciboria
Chalice & 6 1/4”dish paten 11” Ht. -4 7/8” Cup -
Unique Gothic chalice. 180 hosts
Open filigree work on base. Brass, s/p, g/1 $ 7,350
91/4” Ht. - 4” Cup - 12 Oz. Inner Cup Sterling, g/1
Silver Plated $ 6,895 $ 8,395
Silver Plated with Inner All sterling silver, g/1
2391 Cup Sterling Silver $ 7,495 $ 10,995
Ciboria All Sterling Silver $ 9,995

103/4 " Ht.-4 7/8" Cup - 180 hosts
Brass, s/p, g/l $ 7,350
Inner Cup Sterling, g/1
$ 7,750

All sterling silver, g/1

$ 10,995



...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Florentine / Plateresque collection

2370

“The Florentine” Chalice & Paten

(Matching Ciboria available).

Depicting the Four Evangelists and symbols
around the cup, this filigree cloisonné fire
enamelled chalice and paten is executed in solid
925 Sterling silver, Gold lined. A masterful job of
hand engraving highlights the enamel lines and
the construction of the chalice represents the
highest form of craftsmanship. $ 19,995
Measurements:

Height: 8 1/2”

Cup: 4 1/4”

Capacity: 12 Oz.

Paten: 6 1/4” dia.

2724

Chalice & 6 1/4” dish paten

The “Florentine”, a delicate deep relief
repoussé work featuring Grape and
Flower of Passion design.

2936

77/8” Ht. - 4 1/8” Cup - 12 Oz. Chalice & 6 1/4”
Gold Plated $ 4,395 scale paten With Ring
Inner Cup Sterling Silver $ 4,895 With four fire enamel medallions

depicting the Four Evangelists.

9” Ht. - 3 3/8” Cup - 8 Oz.

Gold Plated finish $ 7,295
Inner Cup Sterling, g/p $ 7,995
All Sterling Silver, 6/P $ 9,895

2340
Chalice &
6 1/2” Scale paten “E”
Delicate grape & wheat
2341

2920-01 ornamentation with four

Ciboria Ciboria custodian angels on stem.

Oversize Ciboria 9/1/2" Ht. - 5 1/8” Cup 71/2" Ht. -4 1/2” Cup - 10 Oz.

matching with our 2920 325 Hosts. Goldplated $ 3,595

chalice, featuring fire Goldplated Inner Cup Sterling, g/p $ 4,350

enamel cabouchons and $ 4,495 All Sterling Silver, g/p $ 6,950

chiselled decoration on Inner Cup Sterling, g/p s

main body and lid. $ 5,395 . .

11 5/8” Ht - 7” Dia All Sterling Silver, g/p

1500 hosts. $ 8,295

Brass, silver plated 1844

55,995 Chalice & 6 1/4”
Dish paten
Embossed
ornamentation
71/2" Ht. -

41/4" Cup - 14 Oz
Brass Silver Plated, 6/L  $ 2,825
Inner Cup Sterling, g/l $ 3,595
All Sterling Silver, 6/L  $ 4,995

<< W -

2376
“The Plateresque” chalice &
6 1/4” Scale paten With Ring
Measurements:

Height: 8 7/8”

Cup: 3 1/4” - Capacity: 10 Oz. J
Paten: 6” dia.

All Sterling Silver  $ 5,995

2920
2376-1 Chalice & 5 1/2” Scale paten
Ciboria Renaissance style,
10 1/2”" Ht. - 4" Cup adorned with enamelled cabouchons.
110 hosts 9 1/4” Ht. - 3 1/2” Cup - 10 Oz. 10 1/8” Ht. - 4” Cup - 150 Hosts.
All sterling silver, g/1 Silver Plated, g/1. $ 4,450 Silver Plated, g/1. $ 4,995
$ 5,995 Cup Sterling $ 5,150 Cup Sterling $5,795
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...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Baroque collection

CE T § 2502

Chalice & 6 1/4”

Scale paten with Ring
Deep relief repoussé work
with fire enamel medallions
representing The Holy Family.
The Sacred Heart of Mary &
The Sacred Heart of Jesus
Chalice is 9 1/4” Ht. -

3 3/4” Cup -10 Oz.

Sterling Silver

$ 11,995

AS-199-2

Open Ciboria
33/4” Ht - 6 1/4” Cup - 200 Hosts.
Two tone $ 1,895
Inner Cup Sterling $ 2,595

2502-1
Ciboria
Ciboria is 9 1/2”
Ht.-41/2”

Cup 200 Hosts.
Sterling Silver

$ 12,495

Matching ciboria.
AS-199 10 1/2” Ht. - 5” Cup
Chalice & 6 1/4” 250 Hosts. )
Scale paten with Ring Inner Cup Sterling
Rich Baroque ornamentation, $ 5,5_95 )
finished in two tone (Gold and Silver). Sterling Silver
9 1/4” Ht. - 3 3/4” $ 8,895

Cup - 11 Oz.
Inner Cup Sterling $ 4,995
Sterling Silver 3 8,395

2425

Chalice & 6 1/4” scale paten with
ring:

Masterfully executed interpretation of
the Baroque style featuring high relief

2501 embossing and a multi pointed, star
Chalice & 6 1/4” shaped base.
scale paten Height: 9 1/4” Cup ©@: 4” Capacity:

Exquisite embossed Baroque
ornamentation finished in extra
heavy gold plating

9” Ht. - 3 3/8 Cup-10 Oz.
Brass G/P $ 4,995
Inner Cup Sterling $ 5,795
Sterling Silver $ 8,295

2501-1
Ciboria

15 oz.
Inner Cup Sterling, g/p $ 5,150
All sterling silver, g/p  $ 6,995

91/2” Ht.-31/2 Cup - 10 Oz.
Brass G/P  $ 4,995

Inner Cup Sterliing  $ 5,795
Sterling Silver  $ 8,295

AS-151 <
Chalice & 6”
Scale paten

2915-1

AS-152
Chalice & 6” scale paten

Baroque design, featuring fluted Ciboria Chalice & 5 3/4” scale paten Rich Baroque design, featuring medallions
ornamentation on base. 83/4” Ht. -5 1/4” Cup 7 3/4” Ht. - 3 3/4” Cup - 13 Oz. of the Four Evangelists on base.

91/2" Ht. - 3 5/8” Cup - 8 Oz. 275 Hosts. Silver or Gold Plated $ 3,995 10” Ht. -3 1/2” Cup - 8 Oz.

Brass Gold plated $ 2,995 Silver or Gold Plated $ 4,595 Two tone finish $ 4,195 Brass Gold plated $ 2,595
Inner Cup Sterling, G/P  $ 3,495 Two tone finish $ 4,995 Sterling Silver $ 5,795 Inner Cup Sterling $ 2,995

All Sterling Silver, G/P $ 5,595 Sterling Silver $ 7,150 All Sterling Silver $ 5,595
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smiths since 1939 (Spain)

Classic collection

Chalice & 5 3/4”

Scale paten

Hand-hammered cup and base.
7 7/8" Ht. -4 1/4” Cup - 14 Oz.
Silver or gold plated $ 1,195

1895

Matching Ciboria

Available in two sizes: A and B.
A91/8” Ht. -4 3/4”

Cup - 350 Cap.  $ 1,255
B 6 3/4” Ht. - 3”Cup - 100 Cap.
$ 950

2484

Chalice & 5 3/4”
Scale Paten

Cross on base.

6 1/4” Ht. - 4"

Cup - 12 Oz.

Silver Plated or

Gold Plated ~ $ 585

2485

Ciboria

Gold Plated overall.

7 1/4” Ht. -4 1/8” Cup -
200 Hosts.

Silver Plated or

Gold Plated

3 660

2925

Chalice & 6 1/2” bowl paten
High gloss hand hammered
finish, with genuine black
onix node. Completely gold
plated.

7 1/2” Ht. -4 1/2” Cup -

22 Oz.

Brass Goldplated $ 2,395
Cup sterling  $ 3,350

2590

Chalice & 6 bowl paten
Repoussé work on node, hand
hammered overall, with green
enamelled cross applied on base.
67/8" Ht. - 4 3/4” Cup - 20 Oz.
7” Ht. - 4 5/8” Cup - 16 Oz.
$ 2,295

Cup Sterling Silver $ 3,150
All Sterling Silver  $ 5,250

1862 2350

" . 2652 2653 Chalice & 6 1/4” Dish paten
f{h“gcfh& Z{{f Dish paten Chalice & 6 1/4” Dish paten Chalice & 6 1/4” Ciboria Classic Grapes and Leaves motifs on
and chase ope Traditional design with hand Dish paten Traditional style, hand hammered collar and base. Red enamelled node.

design on node and base.

7 3/8” Ht. -4 1/8” Cup - 12 Oz.
Brass Silver Plated $ 1,895
Cup Sterling  $ 2,495

All Sterling  $ 3,795

embossed fluted work.

7" Ht. - 4” Cup - 13 Oz.

Brass Silver Plated $ 2,595
Inner Cup Sterling Silver

$ 3,150

Traditional style, hand hammered
overall, high polish silver plate finish.
Black enamelled cross and node.

7 1/4” Ht. -4 " Cup 12 Oz.

$ 1,575

overall, high polish silver plate finish.
Black enamelled cross and node.

8 5/8” Ht. - 350 Cap.

$ 1,695

7 3/4” Ht. -4 1/2” Cup - 14 Oz.
Silver Plated $ 3,355

Inner Cup Sterling, g/l  $ 4,195
All Sterling Silver  $ 6,295

2848
2922 Chalice & 6 1/2”
Chalice & 6 1/2” 1852 Bowl paten
Bowl paten Chalice & 6 1/4” 1848 Deeply chased Grape and Leaf design on AS-131
Artistic grapevine design. Dish paten Chalice & 6 1/4“ base. Black highly polished node with Chalice & 6 1/4” Scale
Red fire enamelled cross on base. Fine hand engraved “Crown of Thorns” Dish paten beaded ring. Paten With Ring

7 1/4” Ht. - 4 3/4” Cup - 22 Oz. motif. Entirely handhammered. Node with grape motif. 6 7/8” Ht. - 4 3/4” Cup - 20 Oz. 81/4” Ht. - 4” Cup - 12 Oz.

Brass, two tone $ 3,450 6 7/8"Ht. - 4 3/4”"Cup - 14 Oz. 7 3/8” Ht.-41/2” - Cup - 15 Oz. Brass silver plated $ 2,725 Brass Silver Plated, g/1 $ 4,695
Inner Cup Sterling $ 4,195 Brass Gold Plated $ 2,395 Brass g/p. $ 1,895 Cup Sterling Silver $ 3,475 Inner Cup Sterling Silver  $ 5,250
All Sterling Silver $ 6,295 Cup Sterling Silver  $ 3,150 Cup Sterling Silver 8 2,725 All Sterling Silver $ 5,695 All Sterling Silver $ 7,895
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2400
Chalice & 6 1/4“ Dish paten
Hand engraved fish,

net and loaves motifs.

7" Ht. -4 1/4"- Cup - 16 Oz.
Silver Plated, gold lined

$ 2,250

Contemporary collection 2402
Open ciboria

2948-2

Open ciboria

4 1/4” Ht. - 5 1/4” Cup - 300 Hosts

Silverplated, gold lined $ 1,795

Inner Cup Sterling $ 2,395

2948
Chalice & 6 1/4 “ Dish paten
Hand engraved images and
names of the Twelve Apostles.
7 1/8" Ht. - 4 3/8” Cup - 16 Oz.
Brass silver g/1 $ 2,095
Inner Cup Sterling $ 2,625

2948-1

Ciboria

7 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 250 Hosts
Silverplated, gold lined $ 2,095
Inner Cup Sterling $ 2,625

AS-176-2

-2 AS-176

Open”ctborm Chalice & 6 1/4 “ Dish paten

41/8 }’It- Last Supper with red enamel background.

61/16” Cup 67/8” Ht.-41/8” Cup - 19 Oz.

300 Hosts. Brass Silver Plated, Gold lined $ 2,525
Brass Silver Plated,

I Cup Sterli 3,095
Gold lined nner Cup Sterling  $ 3,

~
X =
T
AS-176-1 C ﬁ‘%-v
Ciboria 2712

7 1/2" Ht. - 4 1/2” Cup - 250 Hosts
Brass Silver Plated, Gold lined $ 2,850
Inner Cup Sterling Silver $ 3,495

Matching Open Ciboria

33/4"” Ht. -6 5/8” Cup. 325 hosts
Brass, Two tone $ 850

Also available in small size:
25/8 " Ht. -5 3/8” Cup. 250 hosts
Brass, Two tone $ 695

2854

Chalice & 6 1/4“ Dish paten

Soft hand hammering on cup and base.
Node with fish & loaf motif.

7" Ht. -4 1/2" Cup - 20 Oz.

Brass Goldplated $ 1,895
Cup Sterling Silver, g/p $ 2,750

1878
Chalice & 6 1/4”
dish paten
Lightly hand-hammered.
Cut-out fish symbol on node.
71/4"Ht.-41/8" Cup120z. $ 1,575
Matching Ciboria $ 1,695
2886
Chalice & 6 1/4“ Dish paten
Three faceted node, featuring

cross applied on base.
2620 Fully hand-hammered.
Chalice & 6“ Bowl paten

Repoussé relief of Christ and

the Apostles on red enamelled
background. Celtic cross on base.

7 1/8” Ht. -4 1/4” Cup - 16 Oz.
Brass silver plated $ 3,355
Inner Cup Sterling Silver $ 3,795
All Sterling Silver 3 6,495

2736
Chalice & 6 1/2” bowl paten

The “Bavarian”, a version of the “Tassilo”

chalice, hand hammered overall. 2705 2706

7 1/8” Ht. - 4 1/4” Cup - 18 Oz. Chalice & 6” Bowl paten Matching Ciboria
Entirely Gold Plated $ 2,095 Purple fire-enamelled cup 6 3/4" Ht.

Cup Sterling Silver  $ 3,150 6 3/4” Ht. - 4 3/8” Cup 14 Oz. 4 3/4” Cup. 300 Hosts.
All Sterling Silver $ 4,995 Cup Sterling Gold plated overall Cup Sterling

$ 3,895

61

33/4” Ht. - 5 5/8” Cup 270 Hosts.
Silver Plated, gold lined $ 1,995

; — 61/2" Ht.-41/2" Cup- 15Oz
r .
- $ 1,595

“Fish and Loaf” motif. Red enamel

- 4 4
- 7" Ht.- 4" Cup - 15 Oz. $ 2,095 L

2940

Chalice & 6 1/4” Dish paten
Soft round hand hammered.
Shiny silver finish, gold lined.

2923
Chalice & 5 3/4“
Scale paten
Hand hammered cup, base featuring
the Twelve Apostles. Two tone finish
(gold and antique silver).
A\ 61/2” Ht. - 4 1/4” Cup - 14 Oz.

$ 950

2820

Chalice & 6 1/2* Bowl paten
Lightly hand hammered.

High polish silver plated finish.
Hand engraved cross on base
61/2" Ht.- 5" Cup-20 Oz. $ 2,295
Inner Cup Sterling Silver $ 3,095

A ) All Sterling Silver $ 5,250
T—
2550 =
“The Evangelists”

Chalice & 6 1/2” bowl paten

Deep relief repoussé work featuring
the Evangelists. Raised cross on base.
7 1/8” Ht.- 4 1/2” Cup - 16 Oz.
Silver Plated $ 3,195

Inner Cup Sterling Silver $ 3,795
All Sterling Silver

/ ! \ $ 7,395
2710

Chalice only (no paten)
Elegant contemporary design
finished in flawless two tone.
6” Ht. -4 %" Cup. 15 Oz
Brass, Two tone $ 1,195

2818
Chalice &
6“ Bowl paten
Hand-chased “Drops of Blood”
design. With red fire-enamelled
background.

y Matching enamelled cross
applied on base.
6 1/2" Ht

- 4 3/8” Cup 2819

14 Oz. Matching ciboria
3 3,355 7 5/8” Ht
Inner Cup 47/8" Cup
Sterling Silver 300 Hosts.
$ 3,995 Red enamel brass, g/p

3 3,355
Inner Cup Sterling
Silver $ 3,995

- 2960

Chalice & 6 1/2

Bowl paten

Raised cross motif with red
enamel Corpus.

63/4" Ht. -4 1/4” Cup - 17 Oz
Brass Goldplated

$ 2,850

Inner Cup Sterling Silver,
g/p $ 3,595

Chalice & 6 1/2*
Bowl paten
61/2" Ht. - 4 1/4” Cup

Two tone $ 1,995

Gold plated overall $ 3,895



...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Atrtistic Sterling collection

1017 1005
Chalice Only Chalice Only
Classic, clean line design, with red stone setting
applied cross on base. Natural “Rainbow Obsi-
dian” stone node with hexagonal faceted cut.
8 3/8” Ht.-41/4” Cup - 13 Oz

All Sterling Silver $ 4,995
Matching Ciboria ~ $ 6,295

$ 5,495
$ 6,795

All Sterling Silver
Matching Ciboria

1000-01
Matching ciboria
91/4" Ht.-47/8"
Cup - 250 Capacity.
All Sterling Silver
$ 5,795

1000
Chalice Only
Hand engraved images of the

7 1/2" Ht. -4 7/8” Cup - 18 Oz.
All Sterling Silver
$ 4,475

1015

Chalice Only

Soft round hand hammering finished either
in high gloss goldplating or shiny silver.
Alpha & Omega symbol in fire enamel.

6 3/4” Ht. - 4 3/4” Cup - 20 Oz.

All Sterling Silver  $ 3,550

Matching Ciboria $ 4,875

1018

Chalice Only

Fine straw hammering,
with “Last Supper” knop, hand
engraved cross on base.
63/4” Ht.-41/2" Cup - 19 Oz.
Sterling Silver ~ $ 2,995

1006

Chalice Only

Open filigree work knop, finished in
two tone, lightly hand hammered.

Rich Gothic ornamentation. 8 1/4” Ht. - 4 1/8” Cup - 10 Oz.

Apostles and symbols of the Evangelists.

1018-1
Chalice Only
87/8" Ht. -4 7/8"
Cup - 300 Capacity
Sterling Silver
$ 4,095

1002
Chalice Only

Sterling Silver

Chalice Only

Hand chased grape ornamentation,
knop in genuine moss agate stone
(green).

7 3/4” Ht. - 4 5/8” Cup - 15 Oz.

Sterling Silver $ 4,795
Matching Ciboria $ 6,195
1013
Chalice Only

Hand engraved “Tassilo” chalice.
7" Ht. - 4 1/8” Cup - 15 Oz.

All Sterling Silver
Matching Ciboria

$ 3,995
$ 5,125

62

Matching Ciboria

Fully hand hammered, genuine sodalite stone
knop (rich blue color) blue enamel Chi-Rho.
7 1/2" Ht.-41/4” Cup - 17 Oz.

$ 3,550
$ 5,195

1001

Chalice Only

Lightly hand hammered with
embossed “Rope” design on base.
71/2" Cup-41/2" Cup - 15 Oz

All Sterling Silver  $ 3,095
Matching Ciboria $ 4,195
1014
Chalice Only

Fully hand hammered,

with genuine sodalite stone node.
Lamb motif applied on base,
with fire enamel.

7" Ht. - 4 1/2” Cup - 14 Oz.
All Sterling Silver  $ 3,425
Matching Ciboria  $ 4,695

Sterling Silver

7" Ht. -4 5/8” Cup - 16 Oz
$ 3,095

1006-01
Matching ciboria
83/8” Ht.-45/8"
Cup - 300 Capacity.
Sterling Silver

$ 4,195

1019

Chalice Only

Hand chased “Rope” motif on
node with engraved cross on
base. Fully hand hammered,
goldplated finish.

75/8” Ht. -4 1/2" Cup - 14 Oz.

All Sterling Silver ~ $ 3,095
Matching Ciboria $ 4,095
1008
Chalice Only

Deeply tooled wheat & grape
ornamentation.

7 5/8" Ht. - 4 3/4” Cup - 19 Oz.
Sterling Silver $ 3,950
Matching Ciboria $ 5,150




9 (Spain)

Communion Sets

-

2100-2

Small open ciboria

4” Ht. - 5 1/4” Dia. - 300 Host.
2100-1 Hammering marks showing inside.
Serving chalice Brass silverplate, g/l  $ 950

Hand hammered cup, . W
b = /?

with raised grape &
wheat motif on base.
Hammering marks
showing inside.
5”Ht.-31/4" @ -6 Oz.
Brass silverplate, g/1

$ 625

Large open ciboria
6” Ht. - 8 1/8” Dia. - 850 Host.

! - Brass silverplate, g/l  $ 1,375
- 4

2100
Principal
chalice & 6 1/4” dish paten
Hand hammered cup, base
with grape and wheat motif.
61/2" Ht. -4 1/8” Cup - 14 Oz.

$ 1,255
2923-1 Principal chalice
(Without paten)
2923-3 Base featuring the “Twelve Apostles”

Small open ciboria
Matching gold/antique silver
finish.

41/2” Ht. - 6 5/8”

Dia. - 400 Host.

in antique silverplated finish
contrasting with the goldplated cup.
71/8" Ht. - 41/4” Cup. 16 Oz. $ 750

$ 525
2923-4
Large open ciboria
5 5/8" Ht. - 8" 2923-2
Dia. - 400 Host. Serving
$ 695

chalice only
Matching finish with principal chalice
51/2” Ht.-4” Cup. 120z $ 555 4007-4008
Instinction Set
— $ 2,925

4012 4010 7l
S‘tackmg Czbonu Chalice & 6“ Bowl paten 4911 ) . ?0031 Dali 21)008 Cibori !
Set contains three open bowls plus Heavy textured desing, featuring Ciboria mall chalice pen Ciboria only
1 lid $ 4,295 Grape and Wheat mot'ifs Matching Ciboria, 51/2” Ht. - 3 1/2” Cup 2 7/8” Ht. - 8” Dia.
Each bowl (300 Hosts) S 1,295 Silver Plated, oxidized, gold lined. 250 Host capacity. Capacity: 8 Oz. Capacity 550 Hosts.
Lid onl $ 410 ” ” : 6 5/8” Ht. Brass silverplate, g/1 $1,775

y 61/2” Ht. - 4 1/4” Cup - 16 Oz. Lo
Set (900 Hosts) 8” Ht. - 6 1/4” Dia. $ 2,095 45/8” Cup $1,995 $ 1,150

Y

—

%

(S
\‘ g

~ &
re. J
1127 1128 1129 1130
Ciboria with lid. High relief, Ciboria with lid. Elegant, classic lines, with fine Ciboria with lid. Fine hand hammered, lightly Ciboria with lid. Featuring enamelled main body
hand chiselled wheat design. hammered textured band on cup and base. oxidized decoration on main body and lid. (red) topped with a hi polish, gold plated lid.
7 7/8” Ht. - 7" Dia. — 750 hosts 7 5/8” Ht. - 7" Dia. — 750 hosts 8 5/8” Ht. — 7" Dia. - 750 hosts 8 5/8” Ht. - 7” Dia. — 750 hosts
Brass, Silverplated, gold lined $ 1,895 Brass, Silverplated, gold lined $ 995 Brass, Silverplated, gold lined $ 1,595 Brass, Goldplated $ 1,050
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Qua

lity, design & value.

Communion Sets

5060-1
Chalice only
6 5/8” Ht. — 3 %" Cup 8 Oz.

5060 Brass Goldplated. $ 475

Chalice & Scale Paten

8” Ht. 4 1/4” Cup. Dia 12 Oz
Brass Gold Plated $ 1,525
Inner Cup Sterlinag Silver,

Gold Plated $ 1,755

o

5275
Principal Chalice

7 1/4” high x 4 1/8” Dia.
14 oz. Cap.
Brass Goldplated, $ 525
Brass Goldplated,

with pouring lip. $ 815

5275-1
Serving Chalice

55/8” high x 3 1/4” Cup. x 8 oz.
Brass Goldplated $ 285

5296
Ciboria 5295
7 3/4 “ Ht. Chalice only
45/8" Cup 67/8“ Ht.
150 Hosts 41/8”
Brass Gold Cup 11 Oz.
Plated Brass Gold Plated
$ 450 $ 415
-
'v-.!- . 5295-01 5297
*‘.'!' ‘J-' Serving Chalice Open Ciboria
- 1 S 1/2° Ht. 41/2Ht. - 6 5/8 Cup - 250 Hosts
/ ‘. 33/4" Cup Brass Gold Plated ~ $ 395
f 8 Oz.
Brass Gold Plated 5297-01 (Not shown)
$ 355 Large Open Ciboria

1
5240-01

Serving Chalice
6 1/4” high

)

--‘I,
5240
Principal Chalice
7 1/4” high - 4” Cup. - 12 oz. Cap.
Brass Goldplated ~ $ 450

35/8” Cup. - 8 oz.
Brass Goldplated
$ 280

5563

Flagon

11 3/4” Ht.

4 1/2" wide.

46 Oz.

Heavy silverplate,
G/L. $ 1,695

—

Dish Paten

5561  Tyin S/D G 5560 Host Box
Ciboria ; 3%'3‘ S/E, G/L. Chalice only 33/4” Ht.
63/4” Ht. 4 1/8” Cup. 53/4" 35/8” dia.

Ht. 3 3/4” Cup. - 8 Oz.
Heavy silverplate, G/L.
$ 425

200 Hosts.
Heavy silverplate, G/L.
$ 450

300 Hosts
Heavy silverplate, G/L
3 145
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5“ Ht. 8 1/8" Cup - 800 Hosts
Brass Gold Plated ~ $ 495

5061-1
Ciboria

7 " Ht.
3 3" Cup
100 hosts
Brass Goldplated. l!
$ 585

5285

Chalice only 5285-01

71/8" Ht. Serving Chalice
41/8” Cup. 61/2"Ht. 41/8”
14 Oz. 10 Oz.

Brass Goldplated. Brass Goldplated.
$ 425 $350

5535

Stacking Ciboria set
81/4“Ht.61/4 @.3 Ciboria & 1 Lid,
Brass Gold Plated  $ 1,215
Fach bowl, 2 1/4 “Ht.

G/P, 400 Hosts ~ $ 350

Lid Only, G/P  $ 165

5250
Stacking Ciboria

Each bowl is 6” high x 7 1/4” Dia x 1.000 host.
Price per bowl, Brass Goldplated $ 575
(without lid)

Lid only, Brass Goldplated

$ 225

5062-1

Open Ciboria

3 %" Ht. - 5 3/8” Cup - 175 hosts
Brass Goldplated. $ 385

Open Ciboria

5 3/8” Ht. 6 5/8” Cup.
250 Hosts

Brass Goldplated. $ 425

Cup.

5287-01 (Not shown)

Open Ciboria

6 ” Ht. - 8 1/8” Cup. - 800 Hosts
Brass Goldplated. $ 525

5300

Stacking ciboria & lid set

Elegant design with great capacity and
stability, stacking up safely up to 5-6
units complete with lids. Convenient
round handle to secure Ciboria firmly
during Eucharist and smart crossed
knob to detach lid from bowl. Sold
only as a Ciboria + lid set.

Height: 2” Dia: 6”

Capacity: 250 hosts

Gold plated $ 395

Special price for set of 3 lidded
ciboria $ 1,100

5255

Large Ciboria

7 1/4” high x 7 1/4” Dia. - 1.000 hosts
Brass Gold Plated ~ $ 795



Quality, design & value.

Chalices & Ciboria

5007
Open ciboria
33/4” Ht. 51/2"

5050 Chalice & Scale paten
“Last Supper” design with Celtic filigree work
representing the Four Evangelist Symbols 6 3/4”

Ht. 4 1/2” Cup Dia. 16 Oz
Brass Silver Plated,

Gold Lined $ 1,150
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Lined $ 1,625

5052
Open ciboria
35/8” Ht. 6 1/4” Cup. Dia. 350 Hosts
Brass Silver Plated,

Gold Lined ~ $ 995

5051 Ciboria
7 3/4” Ht. 4 1/2” Cup. 300 Hosts
Brass Silver Plated,

Gold Lined $ 1,195

5160
Chalice & Scale paten

8 1/4” Ht. 4 1/8” Cup. Dia. 15 Oz.
Brass Gold Plated $ 895

5162 O, ibori
)pen ciboria Cup Sterling Silver, g/p  $ 1,765

4” Ht. 6 1/2” Dia. 450 Hosts.
Brass Gold Plated $ 595

5372.2
Open Ciboria (small)

e 23/4” Ht.- 5 3/8” Cup. il =
- - -
> 250 hosts =
‘y 1 $ 535 ’ l \
pe
=
=
-_— —
i S
-
- 4 = l
L
5370 = -
Chalice & scale paten e B & =
63/8" Ht.—4” Cup. 130z  $ 695 5372 -
Open Ciboria (large)
¢ 3 3/4” Ht. — 6 %" Cup. 325 hosts
“ - $ 755
. TEEs -
5371
Ciboria
7 1/2" Ht. - 4 5/8” Cup.
175 hosts
$ 785

5046

Ciboria

Hand engraved “Wheat”
design on cup

9 1/2” Ht. 4 1/8” Cup.
Dia 220 Hosts

Brass Silver Plated,

Gold Lined  $ 1,050

B 5045
Chalice & Scale paten

Hand engraved “Grape”

design on cup and base

87/8" Ht. 4 1/8” Cup. - Dia 10 Oz

Brass Silver Plated, Gold Lined $ 995
Cup Sterling Silver, Gold Lined $ 1,625

5047

Open ciboria
41/4" Ht. 5 3/8”
Cup. Dia 325 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined $ 750

T

5161
Ciboria

8 3/4” Ht. 4 3/4”Cup Dia. 250 Hosts.
Brass Gold Plated $ 935

Soft round hammering with hand engraved “PX” symbol

5061 Ciboria
9” Ht. 4 7/8” Cup. Dia 270 Hosts
Brass Gold Plated

$ 1,695

5040 A
Chalice & Scale paten
Hand chiselled Baroque ornamentation.
Base featuring medallions representing
the Sacred Family.

8 7/8” Ht. 3 1/4” Cup. Dia 7 Oz
Brass Gold Plated $ 1,195
Inner Cup Sterling, g/p $ 1,565
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Cup. Dia. 325 Hosts
Brass Silver Plated, ==

Gold Lined

$ 795

5005

Chalice & Scale paten

Deep relief “Last Supper”

5006 Ciboria
7 1/8” Ht.

41/2” Cup. Dia.
270 Hosts

Brass Silver Plated,
Gold Lined

$ 1,050

6" Ht. 4 3/8” Cup. Dia.12 Oz

Brass Silver Plated,
Gold Lined $ 995
Inner Cup Sterling,
Gold Lined $ 1,360

5062
Open ciboria

Dia 350 Hosts
Brass Gold Plated
$ 1,325

Open ciboria
4 1/2" Ht. 5 3/4” Cup.
Dia 350 Hosts
Brass Gold Plated
$ 1,050

41/8” Ht. - 5 7/8" Cup.

5060
Chalice & Scale paten

Rich Gothic ornamentation, with
medallions featuring the Sacred Heart,
St. Mary and St. Joseph with Baby Jesus
8” Ht. 4 1/4” Cup. Dia 12 Oz

Brass Gold Plated $ 1,525

Inner Cup Sterling Silver, Gold Plated
$ 1,755

5041
Ciboria

9 5/8” Ht. 4 1/8” Cup. Dia
220 Hosts

Brass Gold Plated

$ 1,250



Quality, design & value.

Chalices & Ciboria

5032
Open ciboria

Red Enamel Finish

2 3/4” Ht. 6 1/2" Cup.
Dia 300 Hosts

Brass Gold Plated

$ 345

5030

Chalice & scale paten
Red Enamel Finish
61/8” Ht. 41/8"

Cup. Dia 11 Oz

Brass Gold Plated $550
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Plated $ 995

5003

Open ciboria
33/4” Ht. 51/2"
Cup.Dia 325 Hosts
Brass Gold Plated $ 795

5001

Chalice & Scale paten

“Wicker Work” texture

55/8” Ht. 4 3/8” Cup. Dia 16 Oz.
Brass Gold Plated $ 940

Inner Cup Sterling Silver,

Gold Plated $ 1,425

5057

Open Ciboria

Stainless Steel, Gold Lined
21/2” Ht. 6 3/8” Cup.
350 Hosts  $ 280

5055

Chalice & Scale paten
Stainless Steel, Gold Lined.
6 1/4” Ht. 4 1/2” Cup.

14 0z. $ 450

5031 Ciboria
Red Enamel Finish

57/8" Ht. 4 1/4”

Cup. Dia 200 Hosts

Brass Gold Plated $ 585

5002 Ciboria
67/8” Ht. 4 3/8”
Cup.Dia 280 Hosts
Brass Gold Plated
$ 1,050

5056

Ciboria

Stainless Steel, Gold Lined.
7" Ht. 4 3/4” Cup.

270 Hosts  $ 475

5025

Chalice & scale paten

Gold twisted “Wheat” motif
6” Ht. 4 3/8” Cup. Dia 16 Oz
Brass Gold Plated $ 1,025
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Plated $ 1,425

5015
Chalice & Scale paten

5027

Open ciboria
33/4” Ht. 51/2"
Cup. Dia 325 Hosts
Brass Gold Plated

$ 795

5017

Open ciboria

33/4” Ht. 5 3/8”
Cup.Dia 310 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined ~ $ 795

Deeply Tooled Crucifixion Scene

6" Ht. 4” Cup. Dia 10 Oz
Brass Silver Plated,

Gold Lined $ 1,050
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Lined $ 1,365

5175
Chalice & Scale paten

Brass Goldplate,
Smooth finish.

7 1/2” Ht. 4 1/8” Cup.
150z. $550
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5177
Open Ciboria

Brass Goldplate,
Smooth finish.

4 1/4” Ht. 5 3/4” Cup.

375 Hosts  $ 475

5026 Ciboria

7" Ht. 4 3/8”

Cup. Dia 280 Hosts
Brass Gold Plated
$ 1,050

5016 Ciboria

7" Ht. 4” Cup. Dia
200 Hosts

Brass Silver Plated,
Gold Lined $ 1,095

Ciboria

Brass Goldplate,
Smooth finish.

7 1/8” Ht. 5 ” Cup.
300 Hosts  $ 595



Chalices & Ciboria

5400
Chalice & Scale Paten

5402

Open ciboria

3 15" Ht. - 6 3/4” Cup
350 hosts

Brass s/p $ 425
Brass g/p $ 440

Hand chiselled Gothic design resembling the great chalices of the past.

85/8” Ht. - 41/8” Cup 17 Oz.
Brasss/p $ 1,150
Brass g/p $ 1,165

5415

Chalice & Scale Paten

Elegant creation featuring

hand chiselled base with rope design
8 5/8” Ht.— 4 1/8” Cup 17 Oz.
Brass s/p $ 750

Brass g/p $ 765

5425

Chalice & Scale Paten

Classic lines with hand chiselled
“net” design on base.

7 7/8” Ht. -4 1/8” Cup 14 Oz.
Brasss/p $ 685

Brass g/p $ 700

i
- f -3
5417
Open ciboria
3 %" Ht.
63/4” Cup
350 hosts
Brasss/p $ 395
Brass g/p $ 410

5427

Open ciboria

31/2” Ht. - 6 %” Cup
350 hosts

Brasss/p $ 395
Brass g/p $ 410

POPE FRANCIS COLLECTION

o

5412
Open ciboria

350 hosts
Brasss/p $ 495
Brass g/p $ 510

5410 Chalice & Scale Paten
Clean lines on this svelte,
hand made chalice.

81/4" Ht.— 41" Cup 17 Oz.
Brasss/p $ 690

Brass g/p $ 705

5401 Ciboria

10 4" Ht. - 4 5/8” Cup - 200 hosts
Brasss/p $ 1,225

Brass g/p $ 1,240

7|

=

- - s

5420

5416 Chalice & Scale Paten 5422
Ciboria Delicate hand hammered texture with Open ciboria
8 7/8” Ht. - 4 5/8” Cup light oxidized finish. Black acrylic node. 31/2” Ht.
200 hosts 7 7/8” Ht. -4 1/8” Cup 17 Oz. 6 3/4” Cup
Brass s/p $ 795 Brasss/p $925 350 hosts

Brass g/p $ 810 Brass g/p $ 940

5405
5426 Chalice & Scale Paten 5407
Ciboria Classic and balanced design with Open ciboria

81/4” Ht. - 4 5/8” Cup
200 hosts

Brasss/p $ 745
Brass g/p $ 760

hand chiselled “leaf” ornamentation.
81/2” Ht.— 4 1/8” Cup 14 Oz.

Brass s/p $ 995

Brass g/p $ 1,110

350 hosts

67

3 %" Ht. - 6 3/4” Cup

Brasss/p $ 395
Brass g/p $ 410

3 %" Ht. - 6 3/4” Cup

Brasss/p $ 425
Brass g/p $ 440

5411 Ciboria

9 1/2” Ht. - 4 5/8” Cup - 200 hosts
Brass s/p $ 750

Brass g/p $ 765

5421 Ciboria

81/2” Ht. - 4 5/8” Cup - 200 hosts
Brasss/p $ 995

Brass g/p $ 1,110

>’
- i

#
5406

Ciboria

9 7/8” Ht.— 4 5/8” Cup
200 hosts.

Brasss/p $ 1,075
Brass g/p $ 1,090



Quality, design & value.

Chalices & Ciboria

5220

Chalice & Scale paten

Elegant design with deep relief
“Grape & Wheat” motif on base
and hand engraved band on cup
8 1/2” Ht. 4 5/8” Cup 16 Oz.
Brass Gold Plated $ 1,695

Cup Stering Silver,

Gold Plated $ 2,525

5236 Ciboria

85/8” Ht. 4 5/8”

Cup. Dia 250 Hosts

Brass Gold Plated $ 1,525

g -

5222
Matching Open Ciboria

4" Ht. 6 1/4” Cup Dia. 5221 Ciboria

400 Hosts
Brass Gold Plated, 275 Hosts.
$ 1,255 Brass Gold Plated,
$ 1,755
5237
Open ciboria
4” Ht. 6 1/4”

Cup. Dia 400 Hosts
Brass Gold Plated
$ 895

!
S
5235 o o
Chalice & Scale paten

Rich hand chiselled ornamentation
9 1/8” Ht. 3 5/8” Cup. Dia 12 Oz
Brass Gold Plated $ 1,495

Cup Sterling Silver, Gold Plated ~ $ 2,275
5232
l o » Open ciboria ;-.l
! il i
' 6 1/2” Cup Dia " 5 f =
300 Hosts = —
Brass Gold Plated
; ! . $ 750
T -
# -‘—_-_.-
2
- ‘.
5230 5231
Chalice & Scale paten Ciboria
Smooth, clean lines with soft round hammering overall. 8 1/2” Ht.
81/2” Ht. 5” 4 5/8” Cup Dia.
Cup Dia. 18 Oz 250 Hosts
Brass Gold Plated $ 1,050 Brass Gold Plated
Cup Sterling Silver, Gold Lined  $ 1,925 $ 1,050

9" Ht. 4 7/8” Dup Dia.

5200

Chalice & Scale paten
Elegant, incised “Crown of
Thorns” motif with Celtic
superimposed cross on base.
8” Ht. 4 5/8” Cup. Dia 16 Oz
Brass Gold Plated,

Gold Lined $ 1,050

Cup Sterling Silver,

Gold Lined $ 2,050

5196

Ciboria

9” Ht. 4 5/8” Cup. Dia 300 Hosts
Brass Gold Plated ~ $ 1,295

b Y
—— e
5202
Open ciboria 5201
51/8” Ht. 6 1/4” Ciboria
Cup. Dia 400 Hosts 8” Ht. 4 5/8”

Brass Gold Plated,
Without lid $ 910
Lid only available
$ 335

Cup. Dia 300 Hosts
Brass Gold Plated,
Gold Lined $ 1,095

5197

Open ciboria

4” Ht. 6 1/4”

Cup. Dia 425 Hosts
Brass Gold Plated
$ 1,025

5195

Chalice & Scale paten

Rich hand chiselled “Wheat &
Grape” ornamentation

9” Ht. 4 1/8” Cup. Dia 15 Oz

Brass Gold Plated $ 1,250
Cup Sterling Silver, Gold Plated
$ 2,275
5217
Open Ciboria
4" Ht. 6 1/4”
Cup. Dia
425 Hosts
Brass Gold Plated
$ 1,050
5215 o
Chalice & Scale paten :;}fﬁc:bonu
Classic design with hand engraved “Flower of Passion” 45/8” Cup. Dia
around cup and Four Evangelists medallions on base. 250 Hosts

9” Ht. 4 7/8” Cup. Dia 14 Oz
Brass Gold Plated $ 1,435

Cup Sterling Silver, Gold Plated ~ $ 2,275

68

Brass Gold Plated $ 1,475



Quality, design & value.

Chalices & Ciboria p o

5347

Open Ciboria

4” height x 6 1/4” cup @
Brass goldplated  $ 995

»

5352

Open Ciboria

4" height x 6 1/2” cup @
Brass silverplated ~ $ 625

5345 5346
Chalice & Paten Ciboria 5350 5351
8" height x 4 1/8” cup @ 9” height x 4” cup @ Chalice & Paten Ciboria ;
Brass goldplated ~ $ 1,350 Brass goldplated ~ $ 1,450 8 1/4” height x 4 1/8” cup © 9 3/8" height x 5" cup ©
Inner cup sterling silver, g/p ~ $ 1,995 Brass silverplated  $ 1,650 Brass silverplated ~ $ 1,795
' ’ Inner cup sterling silver ~ $ 2,350
LI
e
T
5360 (%)

Chalice & Paten
7 1/8” height x 4” cup @
Brass silverplated

5355 ’-- i i

. 835
Chullnce & Paten ” 5357 5362 séup Sterling Silver, g/l
6 ?/8 .helght X 47 cup @ Open Ciboria Open Ciboria $ 1,675
Brass §11VCIp1atcd 4" height x 5 7/8” cup @ 4" height x 6 1/2 cup @
$1,235 o Brass silverplated ~ $ 685 Brass silverplated ~ $ 565
Inner cup sterling silver, g/p
$ 1,865

J s
5341 5320 ?1 5321

Ciboria Chalice & Scale paten 3 F § l Ciboria

7 1/4” height 6 7/8” height 8 1/2” height
41/8” cup @ 41/8” cup @ 41/8" cup @
Brass goldplated Brass goldplated Brass goldplated ~$ 555
$ 485 $ 455
AR -
¥ - 5

5340 3 F
Chalice & Scale paten

6 1/4” height

41/8" cup @

Brass goldplated $ 395

5310 5311 5305 5306 5330 5331

Chalice & Scale paten Ciboria Chalice & Scale paten Ciboria Chalice & Scale paten Ciboria

7 1/8” height 7 7/8” height 6 1/2” height 7 1/2” height 7 1/4” height 7 1/2” height

41/8" cup @ 41/8" cup @ 41/8" cup @ 41/8" cup @ 41/8" cup @ 41/8" cup @

Brass goldplated $ 510 Brass goldplated $ 595 Brass goldplated ~ $ 410 Brass goldplated ~ $ 495 Brass goldplated ~ $ 450 Brass goldplated ~ $ 550

Matching Open Ciboria for this collection, brass goldplated $ 315

69



...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Memorial Collection

5205
Cup with engraved symbols of The
Three Virtues. Base features symbols
lamb, px and dove.

81/8” Highx 4 " cup. 14 Oz  $ 950
Cup sterling silver $ 1,675
5206 Matching Ciboria $ 950
5207 Matching Open Ciboria $ 715

5100 s I— 4

Memorial Chalice
7 1/8” Ht. 4 1/8” Cup.
120z $520

5110 5125 5095
Memorial Chalice

6 3/4” Ht. 4 3/4” Cup.
120z $ 495

Memorial Chalice
7 7/8" Ht. 4 1/8” Cup.
120z $ 520

Memorial Chalice
7 7/8” Ht. 4 1/8” Cup.
140z $ 495

5185

Hand engraved motifs

of “Grapevine” and

“Flower of passion”.

8 ” High x 4 3/4” cup. 16 Oz
$ 995

Cup sterling silver

$ 1,695

5186 Matching Ciboria

$ 995

5187 Matching Open Ciboria
3 825

5180

Memorial Chalice
6 1/4” Ht. 4 1/2"Cup.
150z

Brass, Smoth
Goldplate finish.
$ 625

5165

Memorial Chalice

6 3/4” Ht. 4” Cup. 14 Oz
Fully hand hammered, Double
cup. Construction. Golplated.
$ 1,050

5080

Ciboria

(with Lucite Lid)
57/8” Ht. 4 1/8” Cup.
225 Hosts. 8 520

5367

Open ciboria
4 1/4” Ht. 6 3/8” Cup. 350 host.
Stainless Steel, Gold Lined $ 285

5075 P s

Memorial Chalice 5070
63/8” Ht. 4" Memorial Chalice
Cup. 14 Oz 7" Ht. 41/8” Cup. 13 Oz

Hand hammered $ 625

Hand hammered cup
and base $ 690

5365
Chalice g?lffria
7 1/4” Ht. 4 1/2” Cup.

7 7/8” Ht. 4 3/4” Cup. 210 host.

Stainless Steel, Gold Lined $ 475 Stainless Steel, Gold Lined $ 495

5385

Chalice & Scale Paten
Unique design representing
Christ holding the cup.

9 1/4” Ht. - 4 1/8” Cup 8 Oz.
Brass gold plated $ 555

5085
Memorial Chalice
9 1/2” Ht. 3 1/2” Cup.
80z $ 665

5120 5130

Memorial Chalice Memorial Chalice
7 1/2” Ht. 7 1/4” Ht.

41/8” Cup. 41/8” Cup.

120z $ 520 120z $ 520
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N eritas Mk Classic Neo-Gothic Chalices and Ciboria

{ (2] ] oy = Neo-Gothic Chalice and Paten
N ew! Acanthus leaf overlay on cup. Fired red enameled
¥ medallions on base, depicting symbols of the
\ 'u"'ﬁ‘\ ./ Four Evangelists and a cross. Richly sculpted node

g : == ... <“=="  and decorative layers of stem. 9 %4'Ht., 10 oz.
Neo-Gothic Chalice and Pafen ’31"" capacity. Case included. Sterling Silver Cup.

Blue fired enameled medallions of the #10-12610 $8,995

Four Evangelists on base, a cross and

the symbol Chi/Rho Alpha Omega. Neo-Gothic 5 4
Hand-chased base and stem. R .
10"Ht.,10 oz. capacity. Case included. & Cheficecnd Pt
Sterling Silver Cup. = 2 Blue fired enameled = .
#10-16610 $8,295 ;‘ s medallions of Jesus, Mary, \“’ --_f{,
e Ryl and Joseph, and the symbols ™ "
: - ;o - IHS and Chi/Rho. Alpha 42
Omega on base. Richly S

sculpted with Gothic 1+ _ ﬂ'&
accents through-out. Acanthus g
leaf overlay on cup 10"Ht., 10 i}
oz. capacity. Case included.
Sterling Silver Cup.
#10-15110 $6,995

Neo-Gothic Chalice and Paten

Silver-plated green and red fired
medallions of the Four Evangelists
on base. Node with the letters JESUS.
Enameled cup inscription reads “Hic
Est Enim Calix Sanguinis Mei."
8 % Ht., 10 oz. capacity. Case
included. Sterling Silver Cup. ‘ 34 3 S 4 : :
#10-19910 $9,195 6‘) S ; B :s:: : g ) Neo-Gothic Chalice and Paten
s L e m Blue enameled cup inscription reads “Calicem salutaris
.= accipiam et nomen domini invocabo”. Blue fired
- enameled accents on stem, node and base. Medallions
: m of the Four Evangelists, a cross and the letters IHS
" =. s onnode. 9"Ht, 13 ¥ oz. capacity. Case included.
o Sterling Silver Cup. s
#10-16010  $8,295 .

AT Sy
e S — e

Handmade
in Poland

The Holy Family Chalice and Paten &+ '-

3 o
Ml | Fine filigree overlay on cup, node and base.
Cup inscription reads "Hic Est Enim Calix
Sanguinis." Base with fired enameled cross and
silver-plated medallions of Jesus, Mary and
Joseph. 9"Ht., 10 oz
capacity. Case included.
Sterling Silver Cup.
#10-10510 $7,995
#10-105  $5,995

¥ St. John Paul Il
~ celebrating Mass in Cracow, Poland
using our Holy Family chalice.

Chalice and Paten
.~ Sterling Silver Cup. = _
j ‘1? #10-10310 $8,495 ;. = i

Matching Ciborium “ =

12"Ht., approx. 200 1 %"
¥ host capacity. =
y #10-303 $6,995 ' 3

Cup inscription reads “Ecce Agnus Dei Qui Tollis
Peccatta Mondi." Filigreed cup, node and base.
Silver-plated and enameled medallions of a cross,
Jesus, Mary and Joseph. 11 ¥2"Ht. Lid with figurine
of the Lamb of God. Approx 200 1 %" host capacity.

Prices subject to change without notice. #10-302 $6,495

Fine filigree overlay on cup and base. Lid and node with open
filigree. Cup inscription reads “Hic Est Enim Sanguinis Mei.”
Cup and base with hand-engraved silver-plated medallions of
the Twelve Apostles and an enameled cross. 9 %"Ht.,

11 %" oz. capacity. Case included.
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Gothic Chalices and Ciboric

N eritas |1/,
> olska

Neo-Gothic Chalice and Paten

Open filigree cup overlay. Node with a cross and the letters JESUS.

8"Ht. Hand-engraved base with a cross and distinct floral patterns.

10 oz. capacity. Case included. Sterling Silver Cup.
#10-17410 $6,995 . 2 >

™

3l

12"Ht., approx. 400 .~

— 1 %" host capacity. §.%% ] .
 #10-312 $6,395 "}H RS
IYV"';.‘
(e
_,‘;-‘_ )

Elaborate open floral filigree overlay on cup, node and =
base. Node with fired enameled letters JESUS and a é /

. \_. X = .__ 3 . - e .. - - =
cross. 9"Ht., 11 %" oz. capacity. Case included. S, o h o -
ppcly X - ey Neo-Gothic Chalice and Paten
L R ey
Tl

#10-102 $5,995 .

Cup inscription reads: “Hic Est Enim Calix

- B
o
Chadlice and Paten %
Heavy open filigreed cup, node "
and stem. Node with red stone
accents. Hand-chased base
featuring Jesus Christ, St. Mary,
and the Four Evangelists. 8"Ht.,
11 ¥%."oz. capacity. Case included.
Sterling Silver Cup.
#10-11010 $5,195

Gothic Chalice and Paten

Rich open floral filigree overlay on cup,
node and base. Node with fired enameled
letters JESUS. Colorful fired enamel
medallions of the Four Evangelists, Mary
and The Crucifixion. 9"Ht., 11 ¥4°
oz. capacity. Case included.
#10-106 $8,995

N

e
Traditional Gothic q‘a (,4
4+  Chdlice and Paten QW

'-%mlpted and open floral filigreed cup . ,
and base. Sculpted node with stone p.d
accents. 9" Ht. 10 oz. capacity. .\ 7 20
Case included. " i

#10-108 $4,495

Matching Ciborium
11 2%4"Ht., approx. 250
1 %" host capacity.

-
| #10-308 $4,005 (U5

1=

& .
=7 Thelife of Christ 'y = |
——~ Chadlice and Paten %%ﬂ/

9 ¥%2"Ht., 12 oz. capacity.
Case included.

#10-111 $5,995 ";}m} s

Matching Ciborium |
11 ¥&"Ht., approx. 250
1 %" host capacity.

Fine open filigree overlay on cup and base. Node
with cross accents. Base with oxidized silver
' ) medallions depicting the Life of Christ - the Nativity,
“+=®' as Christ the Teacher and the Crucifixion. Chalice Cup
inscription reads "Hic Est Enim Calix Sanguinis Mei.”
Ciborium cup inscription reads "Ecce
Agnus Dei Qui Tollis Peccatta Mondi."

Sanguinis Mei". Hand-engraved base of the
Crucifixion, Immaculate Heart of Mary, St.
Joseph, Sts. Peter, John and Paul. Stem
and node with open filigree and red stone
accents. 8 %'Ht., 10 oz. capacity.
Case included. Sterling Silver Cup.
#10-17310 $6,795

#10-301 $6,495,




Verias Traditional Chalice and Ciborium Sets
olska

Neo-Gothic Chalice and Paten

Hand-engraved images of Jesus, Mary and Joseph éqﬂ & The Eucharistic
on base. Sculpted node. Cup inscriptionreads . L Chalice and Paten
“Hic Est Enim Calix Sanguinis Mei." 8 2"Ht., . Eucharisti ; ik
10 oz. capacity. Case included. == 2-c - = ucharistic grape, vine and wheat
2HC motifs on cup and base in silver

#10-165 $5,495
¥ and gold plate. 7"Ht., 10 oz.
capacity. Paten and case included.

a Sterling Silver Cup.
#10-15810 $4,995
<l e
- =
1 %" host capacity. “—E—S
= - #10-365 $6,995 P
——— -~
Traditional Chalice and Paten =

Images of the Holy Family, St. Peter and
Eucharistic symbols in gold and silver-
plate. Base engraving reads: “INEBRIABO
ANIMAM SACERDOTUM PINGUEDINE"
Amethyst stones. 7 %4"Ht., 10 ¥4 oz.
capacity. Case included
#10-176 $6,995

—_—
Polish Artisans, many
who have spent most el The Holy Family

fizir Gu . Chalice and Paten
q}(t il e{fectmg Open filigreed cup, node and

&QF—— 2 thetr sKills, use century = Dbase. Fire enameled cross and
- o [} medallions of Jesus, Mary and
\ | . -old European methods oreh e e it
. “ 4 = and techniques to 9 oz. capacity
;{‘?’3{ produce the finest # 0'017,,&""1;,,_“‘995
” ! metalware in the world.
v/ A \\
s
S ERA Most items are in stock
— = for immediate shipment
_—=_=
Chalice and Paten
Simple and elegant with

rich open filigree overlay

= on cup, node and base

8"Ht., 10 oz. capacity.
#10-016 $1,695

Matching Ciborium
12"Ht., approx. 200
1 %" host capacity.
#10-216 $1,895

Matching Ciborium
» 12"Ht., approx. 250
1 %" host capacity.

Traditional Four Evangelists Chalice and Paten #10-320 $4 995

Rich open filigree overlay on cup and colorful enameled

cross and medallions of Jesus and the Four Evangelists | - 3 ]
on base. Coral colored stone accents on sculpted 87 \\"a@ e l S Mgfi'Tlng C'bql%%m
node. Base with open filigree. 9"Ht., & - \ & - 7 = - 1% h‘ apl)prox. .
10 oz. capacity. Case included. = Sl oo ) s ) e Spr A

#10-120 $4,495 #10-3017 $1,995

Prices subject to change without notice.
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Tradifional Chalices with Sterling Cups WV eritas [,

olska

Jesus, Mary and Joseph
Chalice and Paten  §
Simple and elegant. Gold scrolls over B

i St. Barbara L liog silver-plating on base, stem and cup.
" Chalice and Paten i i Medallions of St. Joseph, St. Mary

; : Pa >N and Jesus in silver-plate and an enameled
Grape and vine leaf in silver and -y cross on base. 8 %"Ht., 10 oz. capacity.

%) gold plate with red stone accents Case included. Sterling Silver Cup.
~ on cup and base. Image of St. Barbara A, #10-19610 $6,495

2 on base. 9"Ht., 10 oz. capacity.
<= Case included. Sterling Silver Cup.
ﬂ #10-16810 $5,195

Qur Lody and Ch|ld %»a;: e
Chalice and Paten s o

Traditional Chalice and Paten
Silver and Gold plated. Sculpted

Chalice and Paten images of Qur Lady and Child, ’?’@*“ > Rich '"de;abﬂfaie T"d dgllcafe :Peg
Baby Jesus, and the symbols = cup and base overlays. Set with re
Gold plated and sculpted IHS and Chi Rho on base. T and clear stones. Sculpted and filigreed

cup overlay, node and base.

ode. 9"Ht., 13 oz. ity. C
Cup with symbols of the e il gl

8 %"Ht., 10 oz. capacity. Case

Eucharist and the Sacred Heart. ,@ &% '"dUd:fd_ﬁ%':';g ;g’;;g Cup. L ud:f 0_?%1?951; l—‘; ;; .
Base with the Lamb of God, : * :
the symbol of the Fisherman
and the Crucifixion. 9 %" Ht., - =
10 oz. capacity. Case included. X Q
Sterling Silver Cup. Y =

#10-19210 $6,295

The Traditional Eucharistic
Chalice and Paten

Sculpted grape and vine leaves
on cup and base. 9 12"Ht,,
10 oz. capacity. Case included.

Handmade Sterling Silver Cup.
Chalices #10-15910 $4,995
with

Sterling Silver

"Hic Esf Filius Meus Dilectus”
Traditional Chalice and Paten \‘“ﬁ-gﬁ‘l

Silver-plated grape leaf and vine accents, sculpted and & :
engraved on cup, node and base. Three silver-plated ’%} Chalice and Paten
Angel medallions on cup and medallions of the % Gold plated and beautifully
Sacred Heart of Jesus, Immaculate Heart of Mary and E hand-chased with sculpted node.
St. Joseph on base. Node inscription reads “Hic Est Filius Meus Q %) 9 %"Ht.,10 oz. capacity. Case

e - Dilectus” - " This is my beloved Son." Silver-plated i e included. Sterling Silver Cup.
Traditional Chalice and Paten open filigree on base. 9"Ht., 10 oz. capacity. > R . #10-19410 $6,205
Sculpted grape and vine leaf designs Case included. Sterling Silver Cup.

on cup, node and and base. #10-17510 $7,495
9 %"Ht., 10 oz. capacity. Case ]
included. Sterling Silver Cup.

#10-19310 $6.495 Prices subject to change without notice.
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Contemporary Chalices and Bowl Patens

I[i("H The Twelve Apostles T T T o
! Chalice and Paten ﬂ -
Oxidized silver-plated textured AT A
finish with images of the Twelve i
Apostles on cup. Gold plated inner "»'f&r
cup. 8 ¥%"Ht., 18 Y2 oz.capacity. 5
#10-180 $3,695

The Twelve Apostles
Chadlice and Paten

Incised images of Jesus Christ and
the Twelve Apostles. Silver-plated
chalice, gold plated cup interior.
Genuine serpentine stone node.
8 1£"Ht., 18 ¥ oz. capacity.
#10-181 $2,995

25 oz. capacity.
#10-116 $2,495

..I' 1 .Ill ‘\
AN
Romanesque Chalice and Paten

Hand-hammered oxidized silver-plated textured exterior,
double gold plated cup interior. 7"Ht., 10 oz. capacity.

#10-114 $2,495 ‘I [

m 7 ' }
\ A ‘
- \ O <.

Bowl Paten
Hand-hammered oxidized silver-plated
exterior, gold plated interior. 2 %4"Ht.,

6"Dm. Approx. 250 1 3" host capacity.

#10-528 $695ﬁ

The Four Evangelist Chalice

High gloss, gold plated hand-hammered
finish. Oxidized silver-plated images of the
Four Evangelists. 7 /2"Ht., 15 oz. capacity.
#10-052 $1,995

Bowl Paten
Gold plated, hand-hammered
2 Ya'Ht., 6"Dm. Approx. 250
1 %" host capacity.
#10-527 $695

Matching Ciborium
Lid with the Lamb of God.
8 42"Ht., approximately
250 1 %" host capacity.
#10-252 $1,995

75

Hand-hammered silver-plated exterior, :
double gold plated interior cup. Genuine
Serpentine stone node. 9 ¥%2"Ht.,

|

Vt—?:rit:_as ¥,

l‘)o'lsk...a

The Twelve Apostles Chalice and Paten

Oxidized silver-plating of the Apostles.
7 Yi"Ht, 13 %" oz. capacity. =
#10-071 $2,795

' Matching Ciborium
8 ¥2"Ht., approx. 200 1 %" host capacity.
#10-271 $2,795

Chalice only "-—---—__L
High gloss, gold pla{ed,\'(/
hand-hammered finish. .

Sculpted two-tone node.
7 ¥%"Ht., 15 oz. capacity.

#10-054 1,995

Matching Ciborium
Lid with the Lamb of God.
8 ¥2"Ht., approximately
250 1 %" host capacity.
#10-254 $1,995

Matching bowl paten
#10-527

Textured and sculpted gold plated exterior.
Features Jesus Christ in the Garden of Olives.
8"Ht., 17 oz. capacity. Case included.

Prices subject to change without notice.



Mo A-2506GX $167500  B-2507GX $1675.0 ' -3 AB14G $45000  B-315G $450.00

. \'.5 § Ht. 7 1/2". 120z~  Ciborium, Host 225, ; - Ht. 7". 8 oz Ciborium. Host 175,
i . il A-9804G $555.00 :
. T4 61/8" Bowl Pafen. HL81/2" Ht.7 3/8" 150z, _ _ 6" WellPaten.  HL61/2".
I Hammered Tex‘?ure i : 51/2" Scale Paten, 7 ;
Onyx Node 3

;
Kt B-761G $1145.00
Y Ciborium, Host 225, _
S AN H. 8" i
,q} e =
G T ; A-760G $1145,00
X H.67/8".1502. ¢
= 6 1/8" Bowl Paten.
< 2 WA S,  Textured. A" _\
7 s ' \ %gésﬁﬁm ) gl
il _— el . = - ¥ ' i |
| A9GsB0  B308G$53500 ‘o ‘ 4 A I_j,l; Hi. 7 1/2" 120z /!
£ ,51-:1 7. 150z Ciborium, Hcsfzzs S g W N | 61/8" Bowl Paten. i 4
[ 6 1/8" Bowl Paten. Hi. 7 5/8".. 4'* ST e b -Hdglmaredfexrure Lapjs Node £
v 'y-_ » . ~ l,l‘ i )

Al
\q_ - Y -:‘-I - = : - ] - 3 _!‘l'.:i(.r'
A-113G sszs 00 B—fMG $52§ 00 / 51G $50000 'B-752G $500.00 A-753G $755.00 Anbm }995(}0 B8-2 o=
Hi.63/4". 150z. 'Clborium. Host 225, :’ 3/8".120z.  Ciborium. Host 175. HR.73/8".1202. . /- HL71/8780z.  C H
16 1/8" Bowl Paten. HL.71/4". Fl!laﬂ Well Paten.  HE 9 172", &3/4" WellPaten. : L8 Wiell;w 1 /47 £35S
" : SILVEE E AND STERLING SILVER AVAILABLE « ENGRAVING AVAILABI?E' ' Jeilr
3 |HEIGJ-[TS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS. f i YIS e

‘- : 76 s e e 2
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A-156B5 $680.00 A-20828B5 $1515.00 A-101B35 $595.00
- Ht. 8 1/8", 14 oz HEL.71/2" 1502 Ht. 8". 8 oz,
pRoryi 51/2" Scale Paten, 61/8" Bawl Paten. 51/2" Scale Paten.
+ A-840285 $3300.00 Hammered Texture.
L HL®?5/8". 120z |
6 1/8" Well Paten. -I

T -

L
.‘___;:'
v
4
£ i I - ; b = ; - . \ I :_'. & of
0| A 3 : . it : il 75185 $670. g
Wagems e A13685 59500 A-18685 $695.00 . e R
B il et H.87/8" 140z, HE.8 1/4". 1502, : BRI e B s
L e 51/2" Scale Paten. 51/2'Scale Paten. - | [0 e ten
: : 7
& |
71585 $390 09 1;\5395* 3370.00 l ] 41285 $385.00 A 25{‘}485 $775. qﬂ | . ;
HE 6" 100z = Hi.61/8". 11 oz - Ht. 57/8". 11 0z. | H. 6" 1602 R e |
‘Hammered Sl |2 1 © 61/8" Bowl Palen. § |
Texture. g Ry = ] g
5 \ ; [ 2 HET LS
% A - Sl iL._f R e ENGRAVING AVAILABLE. *~ L8
¢ 3 . ., HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS. ce T
} ™ = i =
. A 77
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- PROUDLY MADE IN THE USA. ==

615G $325.00
Ht. 6" 11 oz,
Crown of Thorns design.
|
¥
]
4
5
X

7589G $285.00
HLé1/8"% 1oz,

.

sl |_.le|2

3

"il':——

!
|
‘1

—

[ =iy

%

608G $415.00 7584G $315.00
Ht. 6" 11 oz. Hi.67/8". 1102,

Hommered texture.

715G $295.00

7195% $735.00
Ht. &". 15 0z.
Textured,

719G $485.00
Ht. 6", 150z,
Textured.

lATE AND STERLING SILVER AVAILABLE « ENGRAVING AVAILAQLE;E

HEIG!-FTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS.
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HE 6" 10 0z.
Hommered Texture.

»

b,

=~

N

3

418P $235.00

HE7 174" 11 oz

Pewter.

HL6" 1oz -

K 6126 $2?5.00 ;

SdND NOINODIWIWOD
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A . PROUDLY MADE IN TH7 usa. IS ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPAC IESGAREiBASE&G)N)ﬁ! 3;'8; o

- » i . | j - | = i _hod | J ; ,\’ :
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3 RGN

Muid, L |
g 336G $195.00 3365 $225.00 - 3GHANS00 .. 9761GH2BH 335G §11500 N
PRATE e Hi. 3 5/8". Host 125. Ht. 3 5/8". Host 125. Hi. 4 1/4". Host 150, e —-HH, 2."' Hast I"H 11/4" FP;:sfSO
e [ Dia. 3 5/8". Dia.35/8". -« Dia. 35/8". y * Dio.35/8" b W T 35{3"

! 74 3 ¥ PR i\ 91 K5y
: t‘ { E i g } \II .II | 154 L% 2 n
5@' -:‘."
&

N 1/ 5
AV : 72016 with cover $815.00 ? 7100G $455.00 | o £
o s Ht. 4 5/8". : : B 7 5/8" bowl dia. . ©

¥4 'ﬁ £ 7 1/2" bow dia. Host 500. - HY, 31/2". Host 450,
3 . 9895 3]95,03 L Hammered Texiure. Allsafin.

- o 73ardia. "l oaes gi4500 ' | Sk
s e H| _1__1_,“_& Hmi,zsc 7 3/4" dia 3 . _

al . PV H“1 mh" Hestzsu 3 A .

fas 8 A { - ; : [

% 7641G $335.00 o ST {
i Ht. 3 1/8". Host 130. ' ;
] Dia, 6"
Inner Cup Ht. 23/8". 2 oz.
} 1
o '

;w‘f’x-}g ) !

:I.'I.i
7

©5-612G $1485.00 Communion Set
11/8" tray w/ four communion | CUPS
Pegs on ircpys will prevent CUQS
from spiling when being carried.
9753G $675.00 7008G Tray Only $335.00
Ht. 4", Host 175, it [without pegs)

Dia. &".

11 1/8"dia.= Holds 9" host.
Inner Cup Ht. 21/4". 4 oz :

SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE » ENGRAVING AVAILABLE.
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS.
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K346
Well Paten

24k gold plated.

5% dia.,
33" dia. well.
$145.00

Communion Service ltems

K353
Daily Mass Paten
24k gold plated.
7" dia., 1%"H.,,
125 host cap.
$185.00

Scale Patens 24k brightgold plated.
With engraved emblems. 34" dia.

K395 With IHS emblem
K396 With cross design
K398 With Sacred Heart emblem . $145.00

K399 With Ave Maria emblem. ... $160.00

K362

Host Bowl
Pewter. 5" dia.,
225 host cap.
$67.00
24k gold plated
$159.00

Communion Paten
7" dia. Round walnut handle.
K19 Stainless steel $110.00
K402 Brass satin finish $100.00
K317 Satin gold plated $135.00

K365
Pewter Bowl
5”dia., 1¥%"H.,
175 host cap.
$69.00
24k gold plated
$145.00

Communion Patens

Each paten includes
deluxe vinyl case

K102

Communion Paten K581
7" dia. High edge, Communion Paten
gold plated. 5" dia. Gold plated.
Round walnut handle. Wood handle.
$150.00 $105.00

......... $145.00
......... $145.00

K344
Well Paten

24k gold plated with

hammered finish.
6%" dia., 372" well.
$195.00

K246
Paten
Stainless steel.
5% dia.
Satin finish
$58.00
Polished face
$105.00

K340
Host Box
Nickel plated with IHS

design engraved on cover.

6%4" dia., 2%4" deep.
30 host cap. (5% hosts).
120 host cap. (2¥%4” hosts).
600 host cap. (175" hosts).
$99.00

Scale Paten
24k gold plated
with textured
design. 574" dia.
$195.00

K375
Host Box
24k gold plated, two-
tone bright and satin
finish with IHS design
engraved on cover.
62" dia. x 14" H.
14 host cap. (5%4" hosts).

250 host cap. (17" hosts).

$355.00

K150
Host Box
24k gold plated,
312" dia.
30 host cap.
(2%4" hosts).
$105.00

K582

Communion Paten
5%4"x 8%4". Gold plated.

Engraved ‘HS'.
Wood handle.
$150.00

All prices subject to change without notice.
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7" dia. Gold plated. With offset
round walnut handle$155.00

Satin $110.00

K570
Tray
12" dia., ¥" deep. Stainless steel.
$95.00

K38
Gallery Tray
12¥4" dia.
Gold plated $225.00
Silver plated $125.00

K49
Black Vinyl
Paten Case

8'x7"
extra case.
$17.00 ea.

K539
Communion Paten

r.

Bowl Paten
6V4 dia.,
14" deep.
Gold plated K355-
$185.00 Scale Paten
Also available in 24k gold plated.
stainless steel: 5Y," dia.
Polished $150.00 $70.00




Communion Sets
i

S&=—=3 P -3 K358 =
B ; — » . . Communion SetThree piece. Gold plated....... $685.00
K824-S  Five Piece Set . 8" dia. bowl & cover, 6 H., approx. 1200 host cap. $410.00
Designed especially for the distinctive communion service.... $1,200.00 complete set Ciborium on”Iy.'S open, 200 host cap. ... $150.00 ea.
K824 Bowl and Cover Bowl only. 8" dia, nocover................... $220.00
Gold plated, 10dia., 8" H. with cover, 5/4"H. bowl, 2,000 host cap. .......... $570.00
BOWI ONIY. NO COVEL... . .ottt ettt et e et e $310.00
K338-6 Open Ciborium6~dia., 250 hostcap. .............c.ccovnn.. $170.00 ea. ?97
aten
Stainless steel,

satin finish.
7" dia.
$75.00

While Supplies Last
K37 Communion Cup Carrier
6'2"H., 20%" L. red mahogany stained. Will accept cups
with a 3" dia. base or smaller. Cups not included.

$170.00
—— . K316 '%94 -2 =
K311 K302 aten Stainlesesteel, K393 ==
Flagon Cup 6" dia. 5%" dia., Ciborium . Cup
10°H, 48 oz. 64’ H., 10 oz. Pewter 7% H,  Stainlesssteel,  Stainlesssteel.
Pewter Pewter $59.00 320z.cap.  4V2 dia.cup, 41 gla-, 8"H.,
$395.00 $95.00 Jl silver plated $390.00 400 host cap. $385.00
Silver plated Silver plated /' $95.00 $310.00 d
$670.00 $165.00 24k gold plated
24k gold plated 24k gold plated 7 $145.00
$835.00 $210.00

Made of pewterwine will not pitMade in U.S.A.

S —
% e S

- "_,r" e K76 = K367
Pewter Flagon Pewter Flagon
K660 Ké_?O'T Pewter Flagon 10%"H., 48 oz. cap. Bright 112" H., 48 oz. cap. Bright
o Flagon e r?jy 812"H., 4" base dia., finish with engraved grape finish with engraved grape
104"H., hammered, oA '3-1' B bright finish with design and hinged cover. design and hinged cover.
60.02. ca'p. 5 d'a: weII,'/z H. gold plated cross Pewter $675.00 Pewter $895.00
Antique silver Antique silver on lid. 38 oz. cap. Silver plated $950.00 Silver plated $1,170.00
;985.09 ?325-09 §41 5.00 24k gold plated$1,200.00 24k gold plated$1,420.00
Polished silver Polished silver Without cover Subtract$80.00 from prices for Subtract$80.00 from prices for
$1,020.00 $340.00 $390.00

items without engraved design. items without engraved design.

All prices subject to change without notice.
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Communion Service ltems

K549
Ciborium
Gold plated.
Ht. Cap. Cup
47y 300 4" $325.00
4y 400 4% $355.00
4% 500 57 $395.00 K369
57 750 5% $435.00 Ciborium Bowl
24k gold plated,
base satin.
6" dia.x 64" H.,
900 host cap.
$445.00
Without cover
$385.00

K374
Ciborium
With handle. Gold plated.
5"H., cup 5%2" dia.,
250 host cap.
$425.00

K359-G
Host Bowl
Bright gold plated. ¥"H.,
64" dia., 150 host cap.

$160.00
K359-ST
Stainless steel
$135.00
K306
Host Bowl =3
7"dia., 1" deep, 200 host cap. .
$155.00

K569
Ciborium

Bright gold plated. 3H.,10" dia.,
approx. 1000 host cap.
$610.00

Brass Bowl Bright 24k gold plated inside and f N s
Hammered finish, 4H., 8" dia. outer edge, soft antique bronze outs;(:i)(e).h’:' H. 8" dia,
24k gold plated $240.00 outside. 3'H., 8" dia., 800 host cap. $68055t0c0ap.

Silver plated $130.00

K368
Ciborium Bowl
24k gold plated. 5H., 10" dia.,
5" base, 800 host cap.
$480.00

While Supplies Last
K650-B
Ciborium Bowl

$625.00

Host capacities based on 1'/8” host

K560

Ciborium
Gold plated.
Ht. Cap. Cup
57 100 3" $280.00
6 300 4" $365.00
6Y2" 400 4% $380.00
6/ 500 5" $415.00 , .
7 750 5% $455.00 While Supplies Last
71000 6" $590.00 (T
Ciborium
Gold plated cup with bright
oxidized silver. Hammered finish.
104" H., 4% dia. cup.,
f . 574" base. 300 host cap.
$1,995.00
. "
K238
Combination Host Box
& Luna Holder

24k gold plated. ¥4"H.,
4" dia., 175 host cap.
$165.00

K373

Ciborium Bowl
Gold plated and
oxidized silver. 22" H.,
6" dia., 250 host cap.
$740.00

Ciborium Bowl
Gold plated, hammer finish. 3"H., 10" dia.,
approx. 1000 host cap.
$795.00

]

K650
Ciborium Bowl
Bright 24k gold plated
inside and outer edge,
soft silver plated

All prices subject to change without notice.
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While Supplies Last
K2523
Ciborium Bowl
Gold plated cup with bright
oxidized silver. Hammered
finish. 4%"H., 6" dia. bowl.
300 host cap.
$1,145.00

Real
bloodstone
node

K2532
Ciborium

Bright silver plated with
hammered finish. Gold lined
cup. Real bloodstone node.

9V4"H., 4¥4" dia. cup.,

4" base. 370 host cap.

$1,455.00

K376-P

Combination Paten
and Host Box
24k gold plated.
Host box 3¥4" x 1" deep,
75 host cap.
$210.00

K304
Ciborium Bowl

7%4" dia. 172" deep, 400 host cap.
24k gold plated$265.00
Satin stainless steel $135.00
Polished stainless steel $195.00



Patens Communion Bowls and Pyxes

The Lamb of God
Sculpted and detailed
image of the Lamb of
God. 6 ¥%'Dm., 3" well.

#10-588 $695 NeW!

The Crown of Thorns
Engraved crown of thorns,
the /IHS symbol and cross.

Scale paten - 5 %"Dm.

#10-522 $295
(well or scale - please specify)

Host Box with Paten
Gold plated. For 2 %" host.
4"Ht., 90 host capacity.

Jesus in the Garden
of Gethsemane
Sculpted image of Jesus
Christ. 6 ¥"Dm., 3 12" well.
#10-580 $995

Ablution Cup ™«
Gold plated. 4 ¥%4"Ht.
#10-802 $195 % _

New!

“Ecce Agnus Dei Qui \{ i

Tollis Peccata Mundi” A

Silver-oxidized exterior, gold
Hand-hammered gold plated

plated interior. 2 ¥4"Ht., 5 %" Dm
Approx. 150 1 %" host capacity.

interior and exterior. 2 %"Ht., 6"Dm.
Approx. 250 1 %" host capacity.

#10-581 $795
#10-527 $695

Ciborium Bowls .

Available in 4 sizes: fﬂ = B -

2 Ya"Ht., 6"Dm., approx. \

250 1 3" host capacity. ‘ e = ’
#10-552 $450 f i .

2"Ht., 6'Dm., approx.
200 1 %" host capacity.
#10-554 $450

2 2"Ht., 6 ¥2"Dm., approx.
250 1 %" host capacity.
#10-550 $550

3 %"Ht., 8"Dm., approx.
500 1 %" host capacity.
#10-5508 $650

Ciborium and
Communion Bowls

|

k
Iy

j
N eritas .'[
~olska

& )

The Crucifixion
Sculpted scene of the
Crucifixion. 6 ¥'Dm.,

2.85" well.
#10-585 $695

Well Paten
Gold plated sterling silver.
Engraved cross on front
and /HS. 53%"'Dm., 3" well.
#10-600SP $1,395

PATENS

“This is my body. .. "
“Hoc est enim corpus meum
quod pro vobis tradetur”

5 %"Dm., 3" well.
#10-526 $295

Pyx and
Burses

Cross engraving on
lid. %4"Ht., 2 ¥2"Dm.
7 host capacity.
#10-821 $130

IHS engraving on lid.
1"Ht., 3 %"Dm.
12 host capacity.
#10-820 $145

The Life of Christ
Engraved scenes depicting
the Life of Christ.

5 3%"Dm., 3" well.
#10-520 $525

The Last Supper Ciborium Bowl
Gold plated relief repousse image of
“The Last Supper”. 4" Ht.,
6"Dm., 250 1 %" host capacity.
#10-281 $1,195

Oxidized silver-plated
hand-hammered exterior, gold-
plated interior. 2 ¥4"Ht., 6"Dm.
Approx. 250 1 %" host capacity.

#10-528 $695

Engraved Ciborium Bowl
Available in 3 sizes:

2 ¥4"Ht., 6 %"'Dm., approx.
250 1 %" host capacity. 4
#10-556 $795

4"Ht., 8"Dm., approx.
700 1 %" host capacity.
#10-5563 $1,195

5 Ye'Ht., 8°Dm., approx.
1,000 1 35" host capacity.
#10-5564 $1,395

Prices subject to change without notice.
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- ‘ . 3?56$/35.00 2R
(s e 51/2" dia.
™ IHS Design
|
/ .;.ii' g
o 5 380G $125.00
/ 3 &" dia. Host 20.

| 31/4" welldia, « Ht. 1/2."

4573G $685.00
71/2" Bowl dia. w/Foot.
Ht.27/8". Host 500.
Genuine Jode Stone

PRG}UDL‘( MADE N THE L&SA‘* = Au ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPA¢

377G $125.00
7" die.

WGN-#SOO

374G $235.00

7" dia. wfiing
_ ChI-Rho Dgsign o Celtic Cross Design
3

379G $135.00
. 63/4" Well. Host 25,
33147 well dia., * Ht. 5(8".

4500G $180.00
8" dish. Host 135. {t,
51/4" well dio. + Ht. 5/8".

& 1!3""Bﬂwl Host 159
- 33/4" Well dia. = Ht. IWZZ“

_ETCHED COLLECTION’“

\,,

mesalsod‘

bk
|

Talrurad

miﬁ AQSEsASﬂp o La

| 61 8" bowl. Hosnﬂo
f 33/4" ewa « HE.1/2"
[

N

| 37663524000
J, 7" dia. wiring
B Praylng Hands Despgn

9105G $160.00

6 3/8" Deep Well. Host 45
3 1/4" well dig. * Ht, 1",

4570G $180.00
7 3/8" Dish. Host 100,
4 1/4" Well dia. = Ht. 7/8".

SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE + ENGRAVING AVAJLABLE

HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HA\-I'E SLI@}‘T[ VARIATIONS.
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PROUDLY MADE IN THE USA.

392G $220.00 3925 $245.00 B-68C $230.00 B-68S $265.00

61/8" bowl. Host 300. 41/8" bowl, Host 300, 6 1/8" bowl, Host 300. 4 1/8" bowl. Host 300,
HL 21/4". HL21/4", HE. 2 174" HL.2 174",
& All Satin All Satin Hammered Texture Hommered Texture
& <
.‘L"E i
by R4
&
B-49G $245.00 B-495 $275.00 391G $495.00 3915 $615.00
6 1/8" bowl. Host 300. 61/8 bowf.H?si_SOD. 6 1/8" bowl.Host 300, 6 1/8" bowi.Host 300.
Ht. 21/4" HE 2 144" H 21 /4", \ W2 174"
Textured. 7 Textured. Sil-ox
B |{ |II
e '\_ 8620G $185.00
TN 57/8" bow dia. Hosf: 7300G $425.00 7600G $485.00
W KRG et ey 61/2" bowl dia. w/foot. 8" bowl dia. w/foot. . 4
SR ’ Y 0 - Ht, 2 3/4". Host 300 || Ht.3". Host 500.
3 p 1 ;
i i Il e b _""
= \ n I a.'l
oy L—u——J /
’; ¢ .l w | ] 3
L5 7903G $755.00 i1
1 : 10" bowl dia. Ht. 1 142" ;
79055F $285.00 : : + Host B0O. Hammered Band.
oL Pewter « 8" Bowl| dio. i Vo : 4 7
a Hi. 4" Host 600 — S
v 1 B % 3 2 ¥ i |
-‘ r\. I;
¥
i v a \ IR 1 \ ; 3 . f s rr
§ 72006 $645.00 © l| 7900G $440.00 ! 5 '_79&’25:&955.00_
71/2" Bowl dia. \w/foot, % —4 . 101/8" bowl dia. w/foot. . 101/8" bowl dia. w/foof. *
L HY, 27/8". Host 500. a8 Ht. 3 1/8". Host 1000. . 4 H1.'3 1/87. Host 1000;
Hammered Texture. | / : Hammgre'd Texture.
‘ NN =L
b - SILVER PLATE_ AND STERLING SILVER AVAILABLE = ENGRAV[NG AVAILABLE ;
3 r 5 o0 HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS. -
Foa ; i : :
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" BROUDLY MADE IN THE USA. BE= AL TEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPACITIES 4
Vi iy ) ] . P e P | bl e

o

£

_COMMUNION CUPS

&
- 30805 $355.00 70036 $27500 '

L HL&" 1oz,

Ht. 53/4". 11 oz.

75826 $265.00 2 75895 $335.00 410G $295.00 |
o5 T el ) ' Hi.61/8" 11 oz. ' H. 6 1/8". 1202, :
LA . High Polish Inerior i |

6176 $305.00 bt 803G $350.00 8025 $365.00 ( 802G $325.00
HL6". 150z Hi. 6 5/8". 15 oz, Ht. aSﬁ 140z, | T af".! e
i

SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE » ENGRAVING AVAILABLE.
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE mﬁa-i?r‘iv,ggmﬂons.
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Gluten Intolerant Thanksgiving
Faithful
PROUDLY MADE IN THE USA === ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1 3/8".

LOW GLUTEN HOST CIBORIUM

S, Looking for a
. low-gluten
— communion solution?
\ The “"GIFT" is
a revolutionary new
% vessel which clips onto
GL-214G GL-214S existing ciboria and is
High Polished Gold High Polished Silver designed to help make
21/4"dia. % 1/4" ht. 21/4" dia.x 1 1/4" ht. the distribution
$180.00 $215.00 of low-gluten hosts

respectful and easy.

— - o

GL-215G GL-2158 A
Satin Gold Satin Silver
21/4" dia.x 1 1/4” ht. 21/4" dia. x 1 1/4" ht.
$175.00 $210.00

GL2)6G GL-216S

Gold Amulet  Silver Amulet
32" black satin 32" black satin : - A
cord. $17.00  cord. $17.00 Designed fof your
vessels.
Shipped in a “Gift" box which includes: The "GIFT" comes in a
1 “GIFT" Low Gluten Clborium w/Cover . variety of finishes to fif
2 Protective Strips w/Adhesive . seamlessly with your
1 Matching “GIFT" Amulet / existing vessels.

' | 87
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STACKING CIRORIA

o

i

et

b

I'..- : J \ r: x i _‘.' -- " ,:—-

‘

| AL e a WB*%
l | w1 A
' PROUDLY MADE INT |E e ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPActm@ ARE BASED o&‘mm S
tes s | | Wi HicHPoLSHERINSIDE Ui\ Y |
HANDLESSWING

b

ot

454G Ciboria 3 pc Set $1295.00 454G Ciboria 3 pe.Set $1395.00

Sel HE. 7 7/8". Ho g Set Ht. 8". Host 750. : set Hi. 7", Hosf 1200,
Piece w{,:;ovg- Ht, 2 3/8". Hos a:;sesm Piece w/cover Hi. 2 3/4". Host 250. $465.00 Piece wicover Hi. 2 1/2". Host 400. $505.00 )
“45/8" bowl d|5:| 5 Piece no cover Ht, 2 3/8". $415.00 Piece no cover HE. 2 1/4". $445. Dﬁ » 4
; fﬁgﬁtgﬂ‘h 51/8" bowl dia. ' 63/8" bow dia. \ &
ot g Satin. \ Satin.
o= M o y { N
/ :

4445 Ciboria 3 pc. Set $1500.00
Set Ht. B 3/4", Host 825.
Piece w/cover Ht. 2 7/8". Host 275. $500.00
6 1/8" bowl dia.
Hammered.

446G Ciboria 3pc. Set $1395.00
' SetHt. 8 3/4". Host 825
Piece w/cover Hi. 2 7/8", Host 275. $465.00
41/8" bowl dia.
Hammered. . -

, 4515 Ciboria 3pc. Set $1995.00
Set Ht. 8 3/4". Host 825.
P|ece wicoyer Ht. 2 7/8". Host 275. $645.00
¢ 1/8" bowl dia.
Textured.

SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE.'- ENGRAVING AVAILABLE.
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS.
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ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPACI'I'_I'ES ARE BASED ON 1 3/8".

. PROUDLY MADE IN THE USA.

ALL HIGH POLISHED INSIDE

BTACKING GIBORIAW T4

449G Ciboria 3pc. Set $142500 i : 452G Ciboria 3pc. Set $1240.00 : 453G Ciboria 3pe. Set $1005.00
e Set Hi. 8 3/4" Sef Host 825, : Set Ht. 7 7/8". Set Host 480. - Set H1. 8", Set Host 750. :
Plsce w/cover Hi.27/8", Host 275. $475.00 Piece wilid Hf. 2 5/8". Host 160. $42000 ' Piece w/iid 1. 3". Piece w/no id Ht. 2 3
/ 61/8" bowtdia. _ Safin. . _ Host 250. ]
}- High Polish. P s Ao Piece w/cover, $355.00
! 2% 35 gar e {F Piece w/na cover. $325.0

St‘liln

by 451G Cib:ari:;:apa' 5e1$172500 | 485 Ciboria3pc.Set$1695.00 - 447G ‘3*—"""“ 3F’f,§‘ Set $1515.00 4
' iSet Hi. 8 3/4". Host 825, g Set Ht. 8 3/4", Hos! 825, ! i 55'1""%? 3/4 I!""“ 825, 't
' Pigce wicover Ht.2 7/8". Host 27 87500 Piece w/cover Hi. 2 7/8". Host 275. $565.00,  Fiece W!CGVEF 2 248", Host 275. $505.00 |
6 1/8"\bowl dia. 6 1/8" bowl dia, S POJ A M:’g"“g:“ ol '" b .J’
. i, S v vertical fin
~. Tevturad. ] K | Vertical lines throughout bowl. , M g i ghou‘l e .E? . J. 3
% . 3 SlLVER PIIATE AND STERLING SILVER AVAILABLE » ENGRAVING AVAILABLE _-. ! |
Lt ! ; ']L [ T HE{GHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS. __-, i

& ) ' 89
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4910 BOWL PATEN Large Capacity
Round hammered outside, 24k gold o . .
plated, high polish finish, with base. Consecration Ciborium

No. 2598-2000
4” ht., 10” dia., hammered and silver
oxidized outside, 24k gold plated

No. 4910-6 6” dia., 2” ht. $245 inside, footed base.

No.4910-7  7” dia., 2 %16” ht. $380 Bright polished inside $875.50
No.4910-9  9” dia., 2 %” ht. $465 Soft inside $670
No. 4910-10  10” dia., 2 %2” ht. $660 Domed lid L200HSO $290

No. 4910-SH Chalice Paten (not shown)
1%” ht. $200

No. 2775-1200 $875.50 ea

7 %” ht., 7 %” dia., high polish finish
outside, 24k gold plated inside, wtih
base. Holds 1200 hosts, 1 %” size.
Bright polished inside

4911 BOWL PATEN
Smooth high polish 24k gold finish

with base. No.4911-6  6” dia., 2” ht. $230
No.4911-7 77 dia, 2% ht.  $370
No.4911-9  9” dia.,, 2% ht. $450

No.4911-10  10” dia., 2 %2” ht. $625
No. 4911-SH Chalice Paten (not shown)
1%”ht. $195

Stacking
Ciboria

847-500
853-500
2598
No. 847-500 No. 853-500 (without lid) No. 4210 Stacking Ciborium No. 2598
Soft gold inside $350ea  Polished gold inside $615ea  Soft gold inside $510 ea  Soft gold inside $510 ea
Polished gold inside $465ea 2 7” ht. without cover, 6” dia., swirl Polished gold inside $660 ea  Polished gold inside $615 ea
3” ht., 5 12” dia., all metal, 24k gold hammered, select inside finish. Round hammered, 6 2” diameter, Round hammered, 7 ¥2” diameter,
plated, high polish finish. Lid comes ~ No. 858-500LID $132ea  withlid. with lid.
with each ciborium. Cover for ciborium. Only one cover

needed per set.

Prices subject to change
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COMMUNION WARE

-

We’re so confident of our Brasstone and Silvertone
Aluminum finishes that we offer a 5-year warranty!

Mini Bread
Tray shown.

COMMUNION WARE SETS | Perfectly proportioned communion ware for the church wanting the very best.

@

'H'I'l'.»
N m=abal 7

S b e =

COMMUNION COMMUNION COMMUNION BREAD PLATE STACKING BREAD STACKING BREAD MINI
TRAY TRAY COVER TRAY BASE COVER BREAD PLATE PLATE PLATE BASE BREAD TRAY
METAL CHOICES 12" diameter 11" diameter 12%" diameter 6%" diameter 10" diameter 10" diameter 814" diameter 435" dia/%" deep
=3 RW 400SP RW 401SP RW 402SP RW 403SP RW 404SP RW 405SP RW 407SP
e 41bs. 2 bs. 21bs. 11b. 21bs. 2 Ibs. 2 Ibs. N/A
== $438.00 $284.00 $239.00 $223.00 $277.00 $189.00 $196.00
i 7 RW 400KR RW 401KR RW 402KR RW 403KR RW 404KR RW 405KR RW 407KR
———? 41bs. 2 Ibs. 2 Ibs. 11b. 2 Ibs. 2 Ibs. 2 Ibs. N/A
$342.00 $250.00 $198.00 $201.00 $240.00 $143.00 $181.00
BIO-KHROME |
-r - RW 400CH RW 401CH RW 402CH RW 403CH RW 404CH RW 405CH RW 407CH
- = - . 4 1bs. 2 Ibs. 2 Ibs. 11b. 2 lbs. 2 Ibs. 2 Ibs. N/A
- $367.00 $271.00 $245.00 $217.00 $259.00 $153.00 $192.00
RO
! RW 400BR RW 401BR RW 402BR RW 403BR RW 404BR RW 405BR RW 407BR
— - 4 Ibs. 2 1bs. 21bs. 11b. 21Ibs. 21bs. 21bs. N/A
== $236.00 $168.00 $136.00 $154.00 $196.00 $95.00 $121.00
f & RW 400CU RW 401CU RW 402CU RW 403CU RW 404CU RW 405CU RW 407CU
-+- 4 1bs. 2 Ibs. 2 Ibs. 11b. 2 lbs. 2 Ibs. 2 Ibs. N/A
i $241.00 $168.00 $137.00 $154.00 $178.00 $97.00 $123.00
OPPER
il RW 500AB RW 501AB RW 502AB RW 503AB RW 504AB RW 505AB RW 507AB RW 506AB
2 Ibs. 11b. 11b. 11b. 11b. 11b. 11b. 11b.
BRASSTONE $68.15 $63.55 $42.55 $43.50 $65.60 $47.15 $39.45 $23.05
ALUMINUM
1 RW 500A RW501A RW 502A RW 503A RW 504A RW 505A RW 507A RW 506A
= 21bs. 11b. 1b. 11b. 1b. 11b. 11b. 11b.
RTO $68.15 $63.55 $42.55 $43.50 $65.60 $47.15 $39.45 $23.05
-I- RW 500PP RW 501PP RW 502PP RW 503PP RW 504PP RW 505PP RW 507PP
et 2 Ibs. 11b. 11b. 11b. 11b. 11b. 11b. N/A
ROCISHED $57.90 $52.80 $36.40 $39.45 $52.80 $38.45 $33.85
ALUMINUM

24K gold-plating and sterling silver available by special order. Write for quotation. Suggested retail prices subject to change without notice.

9 1 Prices subject to change. All candles, decorations and flowers must be purchased separately.



COMMUNION WARE

Each meticulously crafted piece
of Artistic communion ware is
designed to honor and glorify the
solemn and sacred act of receiving
holy communion. Our communion

WHOLE BODY COMMUNION TRAY PATENTED

Single pass communion tray with both elements. Silvertone and
Brasstone only. This unit is stackable, and stacks with Artistic’s
existing trays. Bread plate is approximately 14" deep. Serves 32.

RW 508A Silvertone, 2 Ib.... .$84.55
RW 508AB  Brasstone, 21b.................c..... $84.55

Can be used with RW 501A and 501AB covers and RW 502A
and 502AB bases.

ware covers bear the holy cross, encircled
and supported by a three-tier pedestal,
which symbolizes the Holy Trinity—a

reverent foundation that is forged into
ahost of other Artistic Churchware
creations. During and following
communion service, the communion
cover can be placed on its base as a
symbolic focal point on the altar, along

side the communion tray and bread

SMALL GROUP COMMUNION SERVICE

Serves 22. Ideal for nursing homes, choirs and small chapels.
Features Artistic’s exclusive non-tarnish anodized aluminum.
Non-stacking communion tray and cover. Non-stacking bread
plate.

plate. Together, our communion ware
pieces serve as humble vessels through
which the body and blood of Christ may

be received by all believers.

RW 530A Communion Tray, Silvertone,
10"dx1%"h 11b. ..ol $50.25
RW 530AB  Communion Tray, Brasstone,
NOTE: Never use a dishwasher to clean 10"dx 1% "W 1lb. ..ol $50.25
- . ) RW531A  Communion Tray Cover, 7%" d,
anyfkmstx.c metal. For care mftr.uctlons, Silvertone, 11b....................... $42.55
see "Selection and Care of Artistic RW 531AB  Communion Tray Cover,
Metals" on the inside front cover. 7%"d, Brasstone, 11b................. $42.55
RW 535A Bread Plate, Silvertone,
6%"dx58"h80z.................. $23.05
RW 535AB  Bread Plate, Brasstone,
O 6%"dx58"1,80z............o.i... $23.05
o F 2
MALTESE CROSS GREEKCROSS  PLAIN KNOB
All covers come with the Latin cross finial. You may '(\:ACI)I:/::I.lrl? I\? |E)V|‘\l’¥gk$ BODY

purchase a Maltese cross, a Greek cross, or a Plain knob
finial for the Brasstone or Silvertone finishes for an
additional $20.00 each. The Plain knob finial is available
for the Solid Brass, Chrome, Copper, and Silverplate
finishes for an additional $33.85 each. The Maltese

and Greek cross finials are available in Brasstone and
Silvertone finishes only.

HOW TO ORDER YOUR

CHURCH COMMUNION WARE

Bread Stacking

To Bread | Plate | Bread Plate
Serve | Bases(s) Cover(s)| Tray(s)| Plate(s)| Cover(s) Base(s)
40 1 1 1 1 — —
? 1 1 2 2 — —
E 1 1 3 3 1 1
W 1 1 4 4 1 1
W 1 1 5 4 1 1
W 2 2 6 6 2 2
E 3 3 12 6 2 2
; 6 6 24 6 2 2

RW 509A
RW 509AB  Brasstone, 11lb...............cc..cu.... $52.80

Small group single pass communion tray with both elements.
Silvertone and Brasstone only. This item is non- stackable. Bread
plate is approximately %" deep. Serves 14.

Silvertone, 11b..........c.ocvvvennan. $52.80

Can be used with RW 531A and 531AB covers.

SUPERBLY CRAFTED COMMUNION WARE

SILVERPLATE has an unduplicated beauty. Artistic
selects the finest solid brass pieces, hand polished to
perfection. Then we plate them with the purest of
solid, silver bars. Pieces occasionally need polishing
with a fine standard silver polish.

BIO-KHROME radiates a unique, warm luster with

an exclusive urethane finish that is solvent free and
environmentally safe. An alternative to plated chrome,
easy-care Bio-Khrome will not tarnish and is as
durable as brass.

CHROME has a plated, mirror-like finish that may be
wiped with a soft cloth or washed in lukewarm water.
Allow 12 weeks for delivery.

SOLID BRASS radiance is protected by an exclusive
urethane finish which will give years of worry free use

COPPER gives a stunning and contemporary look. Its
rich luster is protected by an exclusive urethane finish
that will give many years of maintenance-free use.

BRASSTONE ALUMINUM has a permanent, polished
finish due to an exclusive anodizing process. It never
requires polishing, and the beautiful finish matches
other brass appointments.

SILVERTONE ALUMINUM has a permanent, polished
finish due to an exclusive anodizing process and will
never tarnish.

POLISHED ALUMINUM has a mirror-like luster and
will provide years of service. All polished aluminum
finishes will require occasional polishing. Ideal for
churches with limited budgets.

92

Prices subject to change.
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PROUDLY MADE IN THE USA.

15/8" X 1/2"
6 HOST
SATIN INSIDE

15/8" X 112"
~ &HOST
- |7 SATIN INSIDE

21/8" X 5/8"
7 HOST

| H.P.INSIDE
Made in Eurcpe

_._&‘

e
o
|

L o SO

2215G $45.00

9851G $48.00

i

cRg,

Qe
0

BE= ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1 3/8".

N —_“"')/ \ -
2214G $45.00 2217G $45.00

8670G $48.00

Lo i

12 HOST

L_SATIN INSIDE

3252G $55.00
4
g

LY

e, m—
—
—

3253G/G $70.00
SILVER PLATE. » ENGRAVING AVAILABLE.

93

2214G $48.00

KNIGHTS OF
COLUMBUS
3RD & 4TH
DEGREES

2220G/R $48.00 8671G $48.00
2];411‘X]! " 2]}41Ix]3}8u
7 HOST 20 HOST
SATIN INSIDE

2012G $60.00

SATIN INSIDE

2010G $60.00

21/4"X1/2" 21/4" X1 3/8"
7 HOST 20 HOST
SATIN INSIDE SATIN INSIDE

9850G $40.00

5

N

-

e

© | 9848G $75.00,

33/8" X 11/4" » 45 HOST

3254G 360.00

SATIN INSIDE ® Made in Europe

' 3254G/R $70.00 -

XAid
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PROUDLY _.MADE IN THE USA. E ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE - ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 13/8".

cHiAgy,

>, H
St ‘Qe"

b - R CIAY

St ¥

21/4" X 1.3/8" =15 HOST SATIN' INSIDE

PYX & CHALICE CASES

2232G $70.00

VELOUR POUCHES

2233G $70.00 2237C $70.00 #131 Large $6.00
Lamb ol God Celtic IHS 5" x 4"
:," /
°1‘---._.=...-- e B 5 \ —-"///’/

2239G $70,00
Mary & Child

7847G $65.00

2230G $65.00

4359 $165.00
Maximum Ht, 8 *.
Width 51/4",
Depih & 1/4".

8402 $175.00
Maximum Ht. 11" » Width 7 1/2"« Depth 5 1/2"

CC-1 $160.00
Maximum Ht. 10™.
Width & 3/4".
Depth & 1/4".

3340 $155.00
Maxinnum Ht. 8 1/4".
Width & 1/2". Depth 6 1/4".

94

2234G $65.00

CHALICE CASES

Custom Cases available
upon request.

8850 $145.00
Maximum Ht. 9", « Width 53/4". Depth 5 1/2".



Pyxes

Host capacities based on 1'/8” host. Burses sold separately.

== ; K3250 Pyx K3265 P
yX K3292 Pyx
K90 Pyx K91 Pyx K92 Pyx K170-P  Pyx Gold plated, two- Gold plated, two- Two-tone br)i/ght
Golii pla:ced. Golg pla:ced. GoI£j pla”ted. Gold plated. tone bright and tone bright and and satin finish.
2'X % 2'x % 2'X % 7 host cap. satin finish. Wheat satin finish. Bread, Gold plated with
7 host cap. 7 host cap. 7 host cap. Use with burse K3110.  and bread design fish, and cross silver plated wheat
Use with burse K3110.  Use with burse K3110.  Use with burse K3110. $52.00 on lid. 172" x V2, des’ign on lid and bF:’ead design
$52.00 $52.00 $52.00 10 host cap. T e
Use with burse K3110. 10 host cap. 12 host cap.
$37.00 Use with burse K3110. Use with burse K3125.
$37.00 $45.00

K187 Pyx K82 Pyx K83 Pyx K84 Pyx

Gold plate, Gold plate, Gold plate, Gold plate, =
enameled emblem  enameled emblem  enameled emblem  enameled emblem ’
on cover. 2°x 5" on cover. 2°x %", on cover. 2°x %" on cover. 2°x %", K86 Pyx K89 Pyx
7 host cap. 7 host cap. 7 host cap. 7 host cap. Nickel plate, wheat Gold plate,
Use with burse K3110.  Use with burse K3110. Use with burse K3110.  Use with burse K3110. and cross design enameled emblem K110  Pyx
$54.00 $52.00 $54.00 $52.00 on cover. 2°x % on cover. 2'x %" Red enamel cross,
7 host cap. 7 host cap. 194 dia.,
A | Use with burse K3110.  Use with burse K3110. 10 host cap.
s Pyx Brass with pewter ‘IHS” medallion. $52.00 $52.00 Use with burse K3110.
. K121-8 $47.00

12" x 4. 8 host cap. Use with burse K3102. $13.75
K121-12

218" x 2" 12 host cap. Use with burse K3215. $17.75
K121-25

27" x /2", 25 host cap. Use with burse K3085. $22.25
K121-45

274" x 17,45 host cap. Use with burse K3085. $25.75

Pyx Brass with pewter cross medallion. K124-G  Pyx

K127-8
12" x 4. 8 host cap. Use with burse K3102. $13.75 zicilg-plat;q' K143 Hospital Pyx

GReILED 2o 24k gold plated K125 Pyx
;}%7_1}312 hostthn, Ul burseasitls 17075 10 host cap. with oxidized silver Red enamel cross,
K182; 225 OSHCER, S PUrS S Use ngl}bzug(e) Ko, medallion. Hinged 2V dia.,

ol f d cover. 3" dia., 25 host cap.

27" x 4", 25 host cap. Use with burse K3085. $22.25 K124-N  Pyx 60 host cap. Use with burse K3125.
K127-45 Nickel finish. Use with burse K3085. $58.00
274" x 1. 45 host cap. Use with burse K3085. $25.75 Use with burse K3110. $79.00

$41.50

WeW L ow GLUTEN

Pyx Brass with pewter low gluten medallion.
K123-8
12" x 2" 8 host cap. Use with burse K3102.
- $14.00
| K123-12
28" x 2". 12 host cap. Use with burse K3215.
$18.00

K81 Hospital Pyx K87 Host Box K372

K160 Hospital Pyx Gold plated, hinged Gold plated, slip-on Host Box or Hospital Pyx
With hinged cover, enameled lamb cover. 34" dia., cover. IHS design. Gold plated. Slip-on cover.
and cross. 34" dia. x 17, 60 host cap. 75 host cap. 3"x ¥4, 40 host cap. 32" x 14", 75 host cap.
Use with burse K3085. Use with burse K3085. Use with burse K3085. Use with burse K3085.
$80.00 $75.00 $49.00 $260.00

Burses sold separately.

All prices subject to change without notice.
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Pyxes & Burses

Host capacities based on 17/8” host P

R i

K661
Pyx
24k gold plated,
satin finish outside,
bright finish inside

with oxidized silver .
emblem. Slip-on K548 K360 K207

cover. 4" dia., Paten Pyx & Burse Hospital Pyx & Burse Pyx & Burse
35 host cap. 37" dia., 25 host cap., slip-on cover, 3" dia., 60 host cap., slip on cover, 2¥%4"x 22" 24k gold plate.
Use with burse K3148. gold plated with K3148 zipper burse. gold plated with K3148 zipper burse. IHS design. 7 host cap.
$195.00 $145.00 $130.00 $58.00 complete

Burses

Genuine leather, fully lined,
all burses include
neck cord

=

K3148 Zipper Burse
With pocket. 4% 4"x 1",
$22.00

K3102
Vinyl Burse
K3115 Holds 134" x 2" pyx. HoL(;?a?SBurse
Gusset Burse $6.50 Fits 312" x 12" pyx
3"x3"x 1" deep. $23.00 ]
$15.75 '

K3110 K3215 K3125
Burse Burse Burse with Gusset
Holds 2"x %" pyx. Holds 272" x 2" pyx. Holds 22" x ¥4 pyx.
$12.60 $12.25 $12.95

Rosary & Brewary Cases

K3004
Breviary Case
8"x 5" x 12" deep. Genuine
‘1’ leather zipper closure. Fits Liturgy

of the Hours or Christian Prayer.

K3108 K3007 339.00

Zipper Leather Rosary Case Zipper Rosary Case or Pyx Case K3004-V
48" x 2%4". With coin or key pocket. 44" x 3" Available in vinyl.

$24.00

$9.75 $8.55

All prices subject to change without notice.
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POLISHED GOLD-PLATED CAST PYX

Packed in Velour Burse s

6-9 Host 12-15 Host 40-50 Host

SIZE1 Depth: %" SIZE3  pepth: 1, s e 7
Diameter: 1%" Diameter: 2‘,(‘" Diameter: 21" 1]
$50.00

PCB83

ey

PC811 $40.00 PC931 $40.00 PC521 $40.00
PC813 $50.00

PC814 $60.00

PC531  $40.00

PC933 $50.00 PC523 $50.00
PC524 $60.00

PC57T1  $40.00 PC551 $40.00

PC573 $50.00 PC853 $50.00
PC554 §60.00

Last Supper

SPC03 $50.00

H"“”MIH““ Golden Cross Jesus Mosaic Jesus
SPC43 $50.00

» Wg55o5to70911M ¢ SPC23 $50.00 SPC33 $50.00 3

7 ‘I[illslﬂlz!‘!ul‘mlslﬂ 1 7 ""85525 IE?‘Iﬂé ﬂs 7 ‘ISISSZSIEF‘I&YJ“ 5
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POLISHED BRASS PYX

Size 2: Holds 12-15 host
2" diameter, 1" deep

Size 1: Holds 6-9 host
1%" diameter, /" deep

Size 3: Holds | Size 4: Holds
- 20-25 host |3  40-50 host
27" diameter, Fl' 27" diameter,
%" deep |H 1" deep
o

PS201 $12.00 PS202 $17.00 PS203 $20.00 PS81 $12.00

PS111  $12.00
PS204 $25.00 PS82 $17.00 PS112  $17.00

PS121  $12.00 PS131  $12.00 PS141  $12.00

PS151  $12.00 PsS161 $12.00
PS122 $17.00 PS132 §$17.00 PS142 $17.00 PS152 $17.00
PS123 $20.00 PS143 $20.00
PS124 $25.00 PS144 $25.00

PS451 $12.00 PS311  $12.00 PS362 $17.00 PS371  $12.00
PS452 $17.00 PS312 $17.00 PS372 $17.00

PS701  $12.00 PS711  $12.00 PS731  $12.00 PS741  $12.00
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All prices indicated are retail and subject to change without notice.
Imported from Italy. Enamel and silver plated tops. 2" Diameter .Holds 12-15 hosts. Boxed. $56.00 ea.

25-380 25-370 25-360
4" x 4" 4"x31/2" 3"x21/2"
$10.00 ea. $8.00 ea. $6.00 ea.
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